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ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΑΝ

ΣΕ ΔΗΜΟ

ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΑ ΜΑΛΙΑ

Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα 
της Κυβέρνησης το Προεδρικό 
Διάταγμα (261)86) με το οποίο 
επικυρώνεται η ένωση των Κοι 
νοτήτων Μ-αλίων και Κρασιού σε : 
νέο Δήμο με την ονομασία «Δή , 
μος Μ-αλίων». ι

Ο νέος Δήμος ο τέταρτος στο - 
Νομό, θα έχει έδρα τα Μάλια ενώ ι 
τα αποτελέσματα της ένωσης αρ ■ 
χίζουν από 1ης Ιανουάριου '87.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

ΤΩΝ ΑΚΤΩΝ

Δημόσια συζήτηση με θέμα 
την καθαριότητα των ακτών της 
Κρήτης οργανώνει- την Δευτέρα 
στο ξενοδοχείο «MlRABELLO»o 
Σύνδεσμος ξενοδόχων Ν. Λασίθι 
ου.

Στη συζήτηση έχουν προσκλη 
θεί υπηρεσιακοί παράγοντες και 
φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκη 
σης.

ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ΧΘΕΣ

Ο κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Τον Άνω Μασταμπά επισκέ- 
φθηκε χθες ο επικεφαλής του συν 
δυασμού «Ηράκλειο» κ. Στέλιος 
Ματζαπετάκης, συνεχίζοντας τον 
διάλογο με τους κατοίκους των 
συνοικιών της πόλης. Τον κ. Μα 
τζαπετάκη συνόδευαν συνεργά­
τες του συνδυασμού.

ΑΠΟ ΣΥΜΠΤΩΣΗ

ΠΙΑΣΤΗΚΕ

ΤΣΑΝΤΑΚΙΑΣ ΜΕ

ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΡΑΣΗ

Πιάστηκε από τους αστυνομι­
κούς για κλοπή μοτοποδηλάτου 
και σποδείχτηκε «τσαντάκιας».

Πρόκειται για τον Αθανάσιο 
Σταυρουλάκη του Εμμ. 20 ετών 
ο οποίος μάλιστα είναι και στρα 
τιώτης.

Μετά την σύλληψή του ο Σταυ 
-ρουλάκης ομολόγησε ότι από τον 
Ιανουάριο μέχρι τον Σεπτέμβριο 
του '85 -μαζί με τον Ε-μμ. Μηλι-α 
ρά του Γ., άρπαξαν πέντε τσά-^ 
τες από γυναίκες στην πόλη μας. 
Ο ίδιος επίσης ομολόγησε ότι σε 
άλλο χρονικό διάστημα είχε αρπά 
ξει άλλες τρεις τσάντες.

έληξαν οι εκδηλώσεις «δαμαςτα ’86»
Εληξαν χθες οι αναμνηστικές εκδηλώσεις «Δαμάστα 86», τις οποίες οργάνωσαν η Κοινό­

τητα και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Δαμάστας και οι Σύλλογοι Δαμαστιανών Ηρακλείου και 
Αττικής. Χθες έγινε μνημόσυνο στο Κερατίδι χοροστατούντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. Τιμοθέου, στο οποίο παρέστησαν η Υφυπουργός Υγείας - Πρόνοιας και Κοινω­
νικών Ασφαλίσεων, ο Διευθυντής Νομαρχίας κ. Κακαβάς, ο Α.Δ.Φ.Η. Ταξίαρχος κ. Ζωζω- 
νάκης, ο Διευθυντής Αστυνομίας κ. Δασταμάνης, ο Κ.Λ.Η. κ. Φουρτούνας, άλλοι εκπρό­
σωποι των Αρχών του Ηρακλείου και πολλοί κάτοικοι της περιοχής. Μετά το μνημόσυνο 
η Κοινότητα Δαμάστας δεξιώθηκε τους παραυρεθέντες. Το απόγευμα έγινε αγώνας δρό­
μου «Κερατίδεια ’86», ενώ το βράδυ — κατά την διάρκεια της απονομής των επάθλων — 
μίλησε ο πρόεδρος του Συλλόγου Δαμαστιανών Αττικής κ. Οδ. Στρατηδσκης, με θέμα 
«Συλλογικά όργανα και αξία ύπαρξης τους». Ανωτέρω στιγμιότυπο από το Μνημόσυνο.

Φωτορεπορτάζ: FOTO EXPRESS τηλ. 289283

Με κοινή ανακοίνωση που εκδόθηκε

ΔΝΤΙΒΕΤΟΙ ΚΣΟΣ-ΣΥΝΕΤλΙΗΣΜΟί
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΣΤΗΦΙΗΑΣ

Ζητούν κάλυψη του κόστους παραγωγής

Την πλήρη αντίθεσή τους για 
τις τιμές που εξάγγειλε η κυβέ 
ρνηση στη σουλτανίνα και τα 
μέτρα για τιην α-ναμπέλωση εκ 
φράζουν με ανακοίνωση τους η 
ΚΣ-ΟΚ και οι ενώσεις Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών του Νο 
μού.

Στην ανακοίνωση που εκτός 
από την ΚΣΟΣ υπογράφεται 
και από τους εκπροσώπους των 
Γεωργικών Συνεταιρισμών Η 
(ρακλείαυ Πεζών Μονοφατσίου 
και Μεσσαράς αναφέρεται:

Η ΚίΣΟΣ και οι Ενώσεις Γε 
ωργικών Συνεταιρισμών του 
Νομού διαμαρτύρονται έντονα, 
και εκφράζουν την πλήρη αν­
τίθεσή τους για τις τιμές που 
εξάγγειλε η κυβέρνηση στη ΙΣου 
λτανινα και τα μέτρα για την 
αναμπέ-λωση.

Η πρωτοφανής φετινή ξηρα­
σία μείωσε την παραγωγή αμ-

πελουργικων προϊόντων σε πο 
σοστό έως και 40ο)ο και σε συ 
νδυασμό με την αύξηση του 
κόστους παραγωγής, τις επιπ­
τώσεις της φυλλοξύρας και 
των ασθενειών των αμπελιών 
έχουν δημιουργήσει δυσεπίλυτα 
προβλήματα στους παραγωγούς. 
Οι -συνεταιριστικές οργανώσεις 
και η Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλογών δίεκδικόύν την ικα- 
νοπόιηση' Των -παρακάτω μέτ 
ρων που αποτελούν τη μοναδι 
-κή βιώσιμη λύση για τη. διασω 
ση της αμπελουργίας
• Κάλυψή του κόστους πα- 

ρ«γο>γήζ ^α αμπελουργικά 
προϊόντα στο ύψος που Κυθορι 
σε η ΟιΑΣίΝΗ.

• Μέτρα για ρυίθμίόή των 
χρεών λογω της μεγάλης μεϊω 
σης της παραγωγής

ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΤΥΠΟ

Α ήβης έκοιρατεία AaonoAoyiac
κατά τοϋ Πρωδυπουρνοϋ κ.Παποϊδρέοο

ρα αναμπέλωσης, την αποζημί­
ωση αναμπέλωσης και απώλει­
ας εισοδήματος και την ενισχιέ 
ση του έργου των ενώσεων του 
Νομού.

• Την άμεση έγκριση 
ματοδοτησης για τη συγκέντροΤ 
ση της σταφίδας και την απο 
δόση στους σουλτανοπαραγον 
γούς της αξίας του προϊόντος. -

Β Την έγκριση- του πρόγ'

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) .—
Αηθης .εκστρατεία λασπο­

λογίας από τον κατευθυνό^ενο 
Τουρκικό Τύπο περί δήθεν δώρο 
δοκιας του χ Πρωθυπουργού κ. 
Α. Παπανδρέου από γαλλική a 
εροναυπηγική εταιρία καταγγέ­
λθηκε σήμερα έντονα, από την 
Ελληνική Κυβέρνηση. Ταυτόχ 
ρονα η Ελληνική κυβέρνηση με 
διαιβημα του υπουργού Εξωτερι 
κών καλεί την τουρκική κύβέρ 
νηση να πάρει θέση στο θέμα 
για το οποίο διατυπώνεται η -ε 
κτίμηση ότι δεν ανέκυψε τυ­
χαία. Επίσης, μέσω της Ελλη­
νικής πρεσβείας στο Λονδίνο 
ζητείται να πάρει θέση και η ε 
ταίρια Μπριτις Αιρσπεις για 
Το κατασκευασμένο αυτό -θέμα, 
δεδομένου ότι ως πηγές πληρο 
φοριων των σχετικών δήμο σι 
-ευμάτων φέρονται αοριστως α­
ρμόδιοι παράγοντες της.

Το θέμα ανέκυψε αργά χθες 
την νύχτα από τα κρατικά μέ­
σα ενημέρωσης της Τουρκίας 
και συνεχίστηκε σήμερα από 
το σύνολο του Τουρκικού Τύ- 
,που που αναδημοσιευεσε _τις 
σχετικές «πληροφορίες» με μια 
'εξαίρεση την τζουμ Χουρριετ. 
Ειδικότερα, το Τουρκικό πρακ 
τορειο «ΑΝΑΤΟΛΗ», χθες το 
βράδυ μετέδωσε από το Λονδί 
νο τηλεγράφημά το οποίο, επι 
καλούμενο αρμοδίους της Βρε­
τανικής εταιρίας Μπριτις Ααιρ 
Σπεις ανέφερε ότι ο Πρωθυπο-υ 
ργός κ. Α. Παπανδρέου, δωρο­
δοκήθηκε με υπέρογκο ποσό, 

,ΤΟ ύψος του οποίου κυμαίνεται 
■από εφημερίδα σε -εφημερίδα — 
από την Γαλλική αεροναυπηγι­
κή εταιρεία Ντασσω ώστε η 
Ελληνική κώβέρνη-ση να προτι 
μήσει τα Γαλλικά «Μιραζ» αν
τι των 
ραγωγή 
Μπρίτς

γίνεται διότι, το θύμα είναι αρ 
κετά σοβαρό και η- επίσημη θέ 
ση της τουρκικής κυβέρνησης 
έχει σημασία, ιδιαίτερα όταν 
το όλο θέμα δεν θεωρείται τυ 
ιχαιο.

— Το τηλεγράφημα του πρα 
κτορείου Ανατολή δεν αναφέ­
ρεται στην εταιρία Μπριτις Αιρ 
Σπεις αλλά σε αρμόδιους ανωνυ 
μους παράγοντες της εταιρίας. 
Αναμένουμε λοιπόν την επίση­
μη θέση της.

-— Μέχρι στιγμής δεν γνωρί 
ζω αν η, Αθήνα έχει ζητήσει 
-σχετική διάψευση από την γαλ 
λική κυβέρνηση και την εταιρία 
Ντασσω.

— Η δήλωσή -μου αναφέρε 
ται καί στο ΠΑΣΟΚ δ-ιοτι μια 
τουρκική εφημερίδα κάνει σχε­
τική αναφορά, και στο κυβερνη, 
τικό κόμμα.

— Οι 
στο θέμα 
ΕΟΚ είναι 
ξαρτωνται 
νο θέμα.

θέσεις της Ελλάδας 
σύνδεσης Τουρκίας 
γνωστές και δεν ε 

από το συγκεκριμέ-
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση μετά από την ανακοίνωση 

του Συνδέσμου Καταστηματαρχών - Χρυσοχόων, Ωρολο- 
γοποιών και Ωρολογοτεχνιτών Ν. Ηρακλείου, που δημοσιεύ­
εται καθημερινά στις τοπικές εφημερίδες, να κάνουμε μια 
σύντομη ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού.

Η προσπάθεια μας από την έναρξη της λειτουργίας μας 
ήταν και είναι να δώσουμε την ευκαιρία στο αγοραστικό 
κοινό, να αποκτήσει χρυσά κοσμήματα και καδένες, σε τι­
μές προσιτές.

Είμαστε ικανοποιημένοι γιατί η προσπάθεια μας αυτή πέ­
τυχε απόλυτα.

Ήταν φυσικό βέβαια να αντιμετωπίσουμε την δυναμική 
αντίδραση των Χρυσοχόων του Ηρακλείου, των οποίων 
βέβαια θίγονται τα συμφέροντα. Αυτό που δεν περιμέναμε 
ήταν το περιεχόμενο της ανακοίνωσης, το οποίο έμμεσα 
μεν, αλλά καθαρά, μας προσβάλλει σαν επαγγειλματίες.

Συμφωνούμε στο ότι η εμπορία χρυσών κοσμημάτων α­
παιτεί μια ιδιαίτερη εμπιστοσύνη και εντιμότητα προς το 
καταναλωτικό κοινό. Δεν συμφωνούμε όμως στο ότι τα 
προσόντα αυτά αποτελούν προνόμιο μόνο των μελών του 
Συνδέσμου Χρυσοχόων. Επίσης δεν συμφωνούμε ότι ο Σύλ 
λογος αυτός έχει την αποκλειστικότητα να προστατεύσει το 
καταναλωτικό κοινό, αφού πρωταρχικός του σκοπός, σπωσ 
δήποτε είναι η προστασία των συμφερόντων των μελών του 
και προφανώς η εναντίον μας πολεμική αυτόν το σκοπό ε­
ξυπηρετεί.

Η προστασία του καταναλωτικού κοινού ανήκει στο Κρά 
τος και στο ίδιο το κοινό, το οποίο γνωρίζει να ελέγχει, 
να κρίνει και να αποφασίζει.

Το μυστικό μας είναι ένα και απλό: Προσέχουμε ιδιαίτερα 
τις προμήθειες μας, ελαχιστοποιούμε τα έξοδα λειτουργίας 
μας και το κυριότερο: Περιορίσαμε το κέρδος μας στο ελά 
χιστο δυνατό. Και κάτι άλλο: Οι πωλήσεις μας γίνονται με 
πλήρη δημοσιότητα και διαφάνεια για να δίδεται η ευχέρεια 
στον κόσμο να ελέγχει ποιότητα και τιμή και να αποφασί­
ζει ελεύθερα.

Όσο για τους αξιότιμους κ. Χρυσοχόους του Ηρακλείου 
θα θέλαμε να πούμε δυό λόγια:

Αντί να κάνουν ανακοινώσεις στις εφημερίδες, θα μπορού 
σαν να ακολουθήσουν το παράδειγμα μας, δηλαδή να περιο 
ρίσουν τα κέρδη τους.

Έτσι θα δοθεί η ευκαιρία στους πολλούς να αποκτήσουν 
ένα χρυσό κόσμημα που μέχρι σήμερα ήταν γι’ αυτούς ένα 
απραγματοποίητο όνειρο.

Αυτό απαιτεί το συμφέρον του αγοραστικού κοινού.
Τελειώνοντας θέλουμε να ευχαριστήσουμε το κοινό του 

Ηρακλείου, για την απεριόριοτη εμπιστοσύνη που μας δεί­
χνει, παρά τις άδικες εναντίον μας επιθέσεις.

■

a

ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο Υπεύθυνος

Σταύρος Π. Τερζάκης
Πλ. Νικ. Φωκά και 1821 αριθ. 2, 1ος όροφος

(Μεϊντάνι) — Τηλ. 225523.

«ΒΒΒ3ΒΒΒΒ·ΒΒΒΒΒΒ·Β·ΟΒΒΒΒΒ·ΒΕΒΒΒΒΒ

• Απόσυρση των εγκυκλί­
ων της ΑΊίΕ 37 και 43 που πε 
ριοριζουν τις πιστώσεις στη Γε 
ωργια. Αν δεν αποσυρΟούν άμε 
-σα οι επιπτώσεις για τον αγρό 
τικό τομέα θα είναι οδυνηρές

• Ολοκληρωμένη- αντιμετώ 
ιπ,ιση της αναμπέλωσης με βάση 
τις προτάσεις για κήρυξη- του 
Νομού σε φυλλοξηρική- περιοχή: 
Τη συγκρότηση- κοινωνικού φο

ράμματος κατασκευής αποθη­
κευτικών χωρων σταφίδας στο 
Νομό, την έγκριση, του δάνει­
ου και την οικονομική ενισχυ 
ση των συνεταιριστικών οργα­
νώσεων για την κατασκευή ερ 
γοστασιου πλαστικών.

Η αδρανεια και η αδιαφορία | 
στην αντιμετώπιση των ρεαλι 
στ Γιδών προτάσεων των παρα- ( 
γωγών έχουν άμεσες επίπτώ 
σεις στην τοπική και εθνική οι: 
κονομια και στο εισόδημά τους 
Καταδικάζουν σε αφανισμο την 
αμπελοκαλλιέργεια και συναν- ΐ 
τουν την καθολική αντίδραση : 
τη^ αγροτικής τάξης που διεκ-' 
δικεί την επιίβιωση της και τη । 
διατήρηση της πιο δυναμικής ί 
καλλιέργειας του Νομού μας’ 
Δηλώνουμε δε ότι θα αγωνισ- 
-θουμε για την επίλυση, των πα 
ραπάνω προβλημάτων μας.

Οπως

«Τορνειντο» 
των οποίων 
Αιρσπεις).

μετέδωσε ο

(στην πα 
μΐτέχει η

κός εκπρόσωπος ικ.
κυβερνητί 
Παπαιωάν

νου που προέβη στην σχετική ε 
νημερωση και καταγγελία στο 
κατασκευασμένο αυτό θέμα, δό­
θηκε πανηγυρικός τόνος από 
τα τουρκικά μέσα μαζικής επι­
κοινωνίας και εκτίμηση της ελ

ληνικής κυβέρνησης είναι ότι 
το θέμα δεν είναι τυχαίο.

Καταγγέλοντας την εκστρα 
τεια λασπολογίας κατά του 
Πρωθυπουργού κ. Α. Παπανδρέ 
ου ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Παπαιωάννου έκανε το με­
σημέρι την ακόλουθη δήλωση: 

«Το τουρκικό πρακτορείο ει 
δήσεων Ανατολή, τα τουρκικά 
κρατικά μέσα μαζικής ενημέρω 
σης και ο κατευθυνόμενος του­
ρκικός Τύπος» με αναφορά σε 
αόριστες πηγές πληροφοριών— 
εξαπολύουν σήμερα μια ο.ηθη 
-και χωρίς προηγούμενο προσω­
πική επίθεση λάσπης κατά, του 
Πρωθυπουργού της χώρας κ. Α 
Παπανδρέου και του ΠΑΣΟΚ. 
Οι στόχοι της επιχειρουμενης 
συκοφαντικής εκστρατείας εί 
ναι προφανείς. Πρέπει να πλη­
γούν το κύρος και η διεθνής ε 
μίβέλεια του Πρωθυπουργού 
της Ελλάδας, γιατί ο Α. Παπαν 
δρέου αποτελεί το σημαντικότε1 
ρο ίσως εμπόδιο όχι μονο στα

επεκτατικά τους, για την χώρα 
,μας, σχέδια, αλλά και για την 
γενικότερη παρουσία της Τουρ­
κίας στον διεθνή και ιδιαίτερα 
τον ευρωπαϊκό χ,ώρο.

«Η επιλογή τέτοιων μεθόδων

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΔΙΑΨΕΥΣΗ

ΛΟΝΔΙΝΟ 21 (ΑΠΕ)—
Εκπρόσωπος της Βρετανικής 

αεροναυπηγικής βιομηχανι ας 
κατηγορηματικών δι-έψευσε στο

Με αφορμή χθεσινό ρεπορτάζ

01 ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Της «Δημοτικής Ανάπλασης»
Με αφορμή χθεσινό ρεπορτάζ 

που αφορούσε τους συνεργάτες 
της επιτροπής σύνταξης του 
δημοτικού προγράμματος του 
συνδυασμού «Δημοτική Ανάπλα 
ση», ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. 
Δημ. Ξυριτάκης μας διευκρίνι­
σε ότι «θα ζητηθεί από τους 
δημοτικούς παράγοντες, τα ο­
νόματα των οποίων ο ίδιος α­
νέφερε, να προσφέρουν τις γνώ 
σεις τους στη σύνταξη του προ­
γράμματος του συνδυασμού».

δημοτικές εκλογές της 12ης Ο-

ΥΠΕΡ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο κ.

Με 
θέμα,

MIX. ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΑΚΗΣ

αφορμή, επίσης, το ίδιο 
ο κ. Μιχ. Αογαριαστά-

κης έστειλε χθες την παρακά­
τω επιστολή:

Κύριε Διευθυντά.

Με έκπληξή μου διάβασα στο 
ψύλλο της 21 Αυγούστου 1986 
της εφημερίδας σας ότι στις

Ο κ. Καρέλλης απαντά:

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 
ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ

® ΑΠΟ τον Δήμαρχο Η 
ρακλείου κ. Μανόλη Κα 
ρέλλη πήραμε και δημοσι­
εύομε την παρακάτω επισ 
ΦΟλή:

είναι άλλωστε γνωστό, ότι 
ναι προσφιλής σε αυτής της 
ρφής τα -καθεστώτα.

«Η Ελληνική κυβέρνηση

εί-
μο

τά άμεσα ,με διάβημά του υπου 
ργού Εξωτερικών από την του
ρκική κυβέρνηση να πάρει υ-
πεύθυνη θέση στο θέμα.
Επίσης καλεί την εταιρία Μπρι 
τις Αιρ Σπεις — που φέρεται
ότι αρμόδιοι 
πληροφοριιον 
πρακτορείο», 
πάρει άμεσα

της είναι η πηγή
του Τουρκικού 

ΑΝΑΤΟΛΗ — να 
θέση στο κατασ

Λονδίνο ότι αξιοι:ματουχος 
είχε οποιαδηποτε σχέση υε 
πλάστη αυτή ιΐστορια και 
ότι η -Βρετανική εταιρεία

της 
την 
είπε 
απο

δοκιμάζει αυτή την προφανή 
προσπάθεια δυσφημήσεως.
Εξάλλου ο Νταιβιντ Καμίνια υ 
ποδιευθυντής δημοσι-ων σχέσε­
ων της Μπριτις Αιρσπεις ώστε 
ρα από εξουσιοδότηση του Γ. 
Διεώθυντή δημοσίων σχέσεων 
της Εταιρείας κ. Μακλήν δηλώ 
σε τα εξής:
«Η Μπριτις Αιρσπεις έχει πλή­

ρη αγνοια του ζητήματος που 
δημιούργησε τρ Τουρκικό Ηρα. 
κτορειο ειδήσεων ΑΝΑΤΟΛΗ.

κτωβρίου 1986 θα υποστηρίξω 
το συνδυασμό του κ. Ξυριτάκη.

Με αίσθημα ευθύνης απένα­
ντι των Ηρακλειωτών, πολλά 
παθών στο παρελθόν, ομολογώ 
απερίφραστα ότι από πολλού 
έχω ταχθεί υπέρ της υποψηφιό­
τητας του νυν Δημάρχου Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Καρέλλη, πέ­
ραν τούτου πιστεύω απόλυτα 
ότι το ΠΑΣΟΚ θα συμβάλλει 
στην πραγματοποίηση της Αλ­
λαγής που τόσο ποθούμε όλοι 
οι Έλληνες παθόντες στο πα­
ρελθόν και προοδευτικοί.

Καλώ τους φίλους και οπα­
δούς των κομμουνιστικών κομ­
μάτων ΚΚΕ και ΚΚΕ εσωτ, και 
ΕΔΑ να ψηφίσουν το συνδυα­
σμό «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡ­
ΓΑΣΙΑ». Άλλως και πάλι θα 
θρηνήσομε για την κατάντια 
αυτή και τις συνέπειες που θα 
υπάρξουν. Εγώ κρούω τον κώ­
δωνα του κινδύνου. Ας το σκε- 
φθούν.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
ROOF GARDEN

ΛΟΥΚΑΚΗΣ
Etqv ΚΝΩΣΟ

Αναλαμβάνομε τραπέζια, για: 

ΓΑΜΟΥΣ - ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Ε 
3
Β 
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Επϊσης, διαθέτουμε εκλεκτό μπουφέ.
Ρεζερβέ: 237569
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Κύριε Δίεύθυντά,
Αναφερό-μενος στο δημοσίευ 

μα σας «Απειλήθηκαν επεισόδια 
μεταξύ Δημάρχου — κατοίκων 
Γιάφυρο» (Πατρίδα, 21 Αυγού 
στου 1986) εχω να παρατηρή 
σω τα παρακάτω:

1: Ουδέν επεισόδιο απειλήθη . 
κε μεταξύ δημάρχου κατοίκων 
της περιοχής Γιόφυρο, όπως 
γράφετε στη σχετίκήπεριγραφή 
της συνεδρίασης του Δημοτί 
κού Συμβουλίου.
Εαν ως επεισόδιο εννοείτε τη 
διατύπωση από μέρους μου από 
ψεων υπέρ του σχεδιασμού και 
του μέλλοντος της πόλης, τό­
τε θα πρέπει να αναθεωρήσομε 
τις απόιι/εις μας για την Ελλη

σα απλώς μία -άποψη την οποία 
υποστηρίζω και με τα λόγια 
και με τις πράξεις μου και θα 
υποστηρίζω καιι στο μέλλον, ό 
τι δηλαδή εκείνος ο οποίος a 
σκεί ένα λειτούργημα πρεπει 
να δρα κατά συνείδηση, να υπε 
■ρασπίζεται τα συμφέροντα του 
ευρύτερου συνόλου και να μην 
υποκύπτει στον πειρασμό της 
δημαγωγίας και του λαϊκισμού.

4. Η δήλωση μου για τα ε 
νοίκια και για τα προβλήματα 
που δημιουργούν με τον «υθαί 
ρετο καθορισμό των από μέρους 
ορισμένων ιδιοκτητών και για

κευασμένο θέμα ώστε να κατασ 
τεί δυνατή η- άμεση επέμβαση 
της δικαιοσύνης».

Απαντώντας σε σχετικές ερω 
τήσεις ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος είπε:

— Εφ όσον μιλάμε για -.ται 
ρια που η έδρα της είναι στο 
Λονδίνο προφανώς οποιαδήπο­
τε δικαστική διαδικασία αφόρα 
τα αγγλικά δικαστήρια.

— Η κίνηση της δικαστικής 
διαδικασίας θα εξαρτηθεί από 
την απάντηση της Αγγλικής ε 
ταιριας που θα δοθειί στην ελλη­
νική αντιπροσωπεία -στο Λονδι 
νο η οποία έχει ήδη λαβει σχει 
τικές οδηγίες.

— Δεν είναι δυνατόν να γνω 
ρίξουμε από τώρα ποια απάντη 
ση των εμπλεκομένων μερών 
θα κριθει ικανοποιητική..

— Η αναφορά στην Τουρκία

Θεωρούμε ισχυρισμούς
του πλήρως αναληθείς και εξω 
πραγματικούς και τους διαψεύ 
δουωε κατηγορηματικά».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΝΔ
ΑΘΗΝΑ 21 ΑΠΕ—

Σχετικά με τα όσα μεταδόθη. 
καν σήμέρα από. το τουρκικό 
πρακτορείο ' ειδήσεων «Ανατο­
λή», από την Ν. Δημοκρατία 
ανακοινώθηκαν τα ακόλουθα: 
«Η Ν. Δημοκρατία στην, περιπ 
τωση αυτή επαναλαμβάνει την 
δήλωση του Πρωθυπουργού ότι 
υπό τις' σημερινές περιστάσεις, 
η Τουρκία αποτελεί, για κάθε 
Ελληνα, την πλέον αναξιόπιστη' 
πηγή πληροφοριών. Πιστεύει, 
όμως, ότι η θλιβερή αυτή ιστό 
ρια δεν έπρεπε να αποτελέσει 
ευκαιρία πρόβολήις της «διεθ 
νούς εμβέλειας» του κ. Α Πα 
πανδρέου».

ί 3
I Λ6γοχ κ®ιμ ovtlilrs'Ym

ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΟ

νική 
α.

την
του

γλώσσα.
Πραγματικά 
αντεισήγηση 
Αρχιτέκτονα

χαρακτήρισα 
ή αντνμελέτη 
κ. Βασίλη Ζε

βελάκη (στην επιστημονική ε­
πάρκεια του οποίου έχω αναφε 
ρθεί σε άλλες μου δηλώσεις) 
ως στερούμενη σοβαρότητος 
και γραμμένη- στο πόδι. Και 
δεν μπορούσα να τη χαρακτη 
ρίσω και διαφορετικά όταν σε 
διάστημα 2—3 ημερών προσπα. 
θουσε θα μας πείσει ότι παρου 
σίαζε μελέτη και μάλιστα πόλε 
οδομική, από τις δυσκολότερες 
επομένως και πιο σύνθετες, ό­
ταν το μελετητικό γραφείο το 
οποίο έχει αναλάβει υπεύθυνα 
την περιοχή, έχβι εργαστεί άπει 
ρες ώρες με αίσθημα σοβαρότη 
τας και ευθύνης.

3. Φυσικά και δεν ανήκει σε 
μένα η έκφραση «δεν έχω ανά 
γκη ή δεν χρειάζομαι τους ψή­
φους των κατοίκων». Διετύπω

την 
σας 
την 
του

καταχώρηση της οποίας 
ευχαριστώ, είχε σχέσιτ με 
τετράωρη στάση εργασίας 
Εργατικού Κέντρου Ηρακσ

λείου και όχι φυσικά με τη συ 
ζ-ητηση του Δημοτικού £υμβου 
λίου.
Ηράκλειο 21 Αυγούστου 1986 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΌΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

«ΒΙΒΛΙΟΥ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ»

ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου, ημέ­
ρα Δευτέρα, στις 7.30 το από­
γευμα, στην αίθουσα της Βασι­
λικής του Αγιου Μάρκου θα γί 
νουν τα εγκαίνια της έκθεσης 
«Βιβλίου για την Κρήτη», την 
οποία οργανώνει ο Σύλλογος

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ βέβαια 
τα παράπονα, δυστυχώς όμως, 
η διανομή της πατρικής περι­
ουσίας έχει γίνει με συμβο­
λαιογραφική πράξη καταχωρι­
σμένη στο υποθηκοφυλακείο 
της Αιωνιότητας και το συμ­
βόλαιο δεν χαλά. ΓΓ αυτό και 
θα συνεχίζεται απαράλλακτα ο 
κύκλος με τους δώδεκα μήνες 
όσο η όμορφη τούτη σφαίρα 
που μας τη δώρησε ο Θεός για 
κατοικία θα γυρίζει στο διά­
στημα και δεν θα τη σταματή­
σει ο ίδιος ο άνθρωπος με κα­

ί μιά ατομική βόμβα εξεπίτηδες 
ή από λάθος, που έχουν το ί- 

| διο αποτέλεσμα. Γιατί είτε α- 
- πό τυχαίο πυροβολισμό σκο­

τωθεί ένας άνθρωπος είτε από 
πρόθεση στα ίσια, το κακό εί­
ναι ανεπανόρθωτο και ο Άδης 
καταπίνει τη ζωή, χωρίς να 
ρωτά τον τρόπο που χάθηκε.

κόσμο — την ανθρωπότητα, αν 
ο-ι δυό μεγάλοι κοσμοκράτορες 
δεν δώσουνε τα χέρια να συμπο 
ρευθούνε στο δρόμο της Ειρήνης 
-αντί να ξοδεύουν τον ιδρώτα και 
το υστέρημα των λαών για να 
κατασκευάζουνε όπλα και μέσα 
ολο-κληρωτΊκού πολέμου και αφα 
νισμού. Όταν θα καταργηθούν 
τα εργαλεία του πολέμου θα βα 
σιλέψει επί γης ειρήνη και ανθρώ 
ποις ευδοκία που έψαλαν οι άγ 
γελοι με τους ποιμένες πάνω α­
πό το Σπήλαιο - Φάτνη του Σω 
τήρος Χριστού στη Βηθλεέμ, 
πριν από 2000 χρόνια.

Ο ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ όμως έχει πολ 
λά παρατηρήματα και σπουδαία

Συνέχεια στη σελ. 3 ►

ΤΟΝ πλούσιο λοιπόν και χα­
ρούμενο μήνα που περνάμε, που 
λέγεται και μήνας της Πανα­
γίας επειδή έχομε την Κοίμηση 
της Θεοτόκου στις 15 του Αυ-

Πολιτιστικής ΑνεΡύτυξης Ηρα- ί γούστου, ας κάνομε στην τταρά-
κλείου. . κληση και μια ευχή, για την ο-

Η ΕΚΘΕΣΗ εντάχθηκε από ■
τον Δήμο Ηρακλείου στα πλαί 
σια των εκδηλώσεων «Καλοκαί 
ρι 1986».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασε ένας χρόνος που έφυγε ο λατρευτός και αξέχα 

στος σύζυγός μου
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ

Στις 27-8-86 ημέρα Τετάρτη και ώρα 8 π.μ. θα κάνω μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Όσοι τον 
γνώρισαν και τον θυμούνται, ας παρευρεθούν.
Η γυναίκα του: Ευαγγελία.
Οι λοιποί συγγενείς.

μόνοια, τη γαλήνη, τη συναδέλ­
φωση των λαών, για την Ειρή-} 
νη του σύμπαντος κόσμου που 
είναι ταυτόσημη τώρα με τη 
Ζωή. Και ακόμη να γεφυρωθεί 
αμέσως — εδώ και τώρα — το

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΛΩΡΗΕΤ
— Η κ. Τασούλα Καρύδη κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
50.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Χρυσάνθου με τη συμπλή­
ρωση 40 ημερών από του θα­
νάτου του όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 20.000 για τη συντήρη­
ση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου, 2) 
δρχ. 10.000 για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας, 3) δρχ. 10.000 
για το φιλανθρωπικό σύλλογο 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων, 4) 
δρχ. 10.000 για την Εταιρεία 
Προστασίας Ανηλίκων.

χάσμα που χωρίζει την Ανα­
τολή από τη Δύση και όχι να 
συνεχισθεί όπως το Σχίσμα της 
Ανατολικής με τη Δυτική Εκ­
κλησία που κρατεί πάνω από 
δέκα αιώνες. Το πυρηνικό ατύ­
χημα του Τσερνομπίλ είναι, 
μπορεί να πει κανένας, μια 
προειδοποίηση, ένα μήνυμα 
Θεού, για το τι περιμένει τον

Νέο τηλέφωνο

251.62Β
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στονί Κώστα Τζωρτζόπουλο, 
ιίατρό, και τπ.ν Εβίτα Πατερά- 
κη, φαρμακοποιό, που αρραβω- 
νιάστηκαν, θερμά συγχαρητή­
ρια.

Νίκ,ος Ελευθίράκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αν και δεν συνήλθαμε ακόμη 
από τον ξαφνικό θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ, 
αρτοποιού, αισθανόμεθα την υ­
ποχρέωση να ευχαριστήσομε 
θερμά όλους όσους μας συμπα-
ραστάθηκαν και 
μας.

πόνεσαν μαζί

Ιδιαιτέρως 
τους καλούς μας 
την αγάπη που

ευχαριστούμε 
γειτόνους για 

μας έδειξαν,
τους συγγενείς και φίλους που 
κατέθεσαν στεφάνια και λου­
λούδια στη σορό του, τον κ. 
Τούλη ο οποίος εκ μέρους του 
Σωματείου εξεφώνησε τον επι­
κήδειο και κατέθεσε στεφάνι, 
τον άριστο ιατρό και άνθρωπο 
κ. Ιωάν. Σταθόπουλο δια το εν­
διαφέρον που έδειξε κατά το
διάστημα της αρρώστιας 
και τέλρς την εφημερίδα 
Αλλαγή» δι’ όσα έγραψε 
τον νεκρό μας.

Οι ευχαριστούντες

του
«Η

Η σύζυγος Πελαγία Παναγιω- 
τάκη. Τα παιδιά: Μαρία και 
Νικόλ. Χριστοδουλάκης, Σταυ­
ρούλα και Ελευθέριος Βασιλει- 
άδης, Μιχάλης Παναγιωτάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα 
ανίψια.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι: (

Ο Παπαφραγκάκης Στυλιανός 
του Αποστόλου και της Αργυρής 
το γένος Κτενίιαδάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Περισυνάκη Γεωργία του Ερμα 
νουήλ και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Νικολουδάκη που γεννήθηκε ' 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γα ί 
μος θα γίνει, στο Ηράκλειο. (

Ο Κριθινάκης Ιωάννης του Εμ 
μανουήλ και της Ευτέρπης το γέ 
νος Τσισμενάκη που γεννήθηκε 
στην Παναγιά Πεδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο-και η Δασκαλάκη 
Ειρήνη του Μιχαήλ και της Γε­
ωργίας το ..γένος Πλωριτάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στους 
Βόρρους πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Παναγιά. Πεδ.

C Θεόδωρος Μπριέτας του 
Αντώνιου και της Ζάμπιάς το 
γένος Λάιμιπριου που γεννήθηκε 
ikui κατοικεί στην Ν. Αλικαρ­
νασσό κιαι η Σοφία Χαρίτου του 
Κυριάκου και της Μαρΐίας το 
γένος' ,Πίαπίπ'ά Παυ- γεννήθηκε 
και κατοιικεί στήν Ν. Αλικαρ­
νασσό πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάιμος θπ γίνει στην 

Ή. Αλικασνασσό.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Αποστολή στη φλογισμένη Ασία 
ΑΜΟΡΕ
Το παιχνίδι του θανάτου
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο αστρομαχητής
ΓΑΛΑΖΙΑΣ
Ρεμο άοπλος και επικίνδυνος
ΠΑΛΛΑΣ
Η εκδίκηση του ροζ πάνθηρα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το πέρασμα
ΟΡΦΕΑΣ
«Κοφτός μεγάλος έρωτας»
ΑΙΓΛΗ
Με τη γροθιά μου βλέπεις άστρα 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΆ

Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007 ο 
άνθρωπος με το χρυσό πιστόλι 
ΑΝΑΡΟΜ^ΛΒ
Οι τρελλές περιπέτειες του Ρά- 
μπυ Ζάκομπ

@ Όλο το 24ωρο:
— Μ. Αποστολάκη, ' Εβανς.
• Από 08.00—24.00:

— Σ. Χανιωτάκης, Καλοκαιρι­
νού. I

® Από 08.00—22.00:
— Κ. Λοότα^ Ικάρου.
• Από 08.00—20.30:
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 

λιδάκη, I 821.
— Ευ6. Αλεξάκη. Iσαυρών.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος 
— »
— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος 
— »
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκη

Παθ)κά
Χειρ)κά
ΟρΟ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Τρουλινός, 62 Μαρτύρων.
— Κ. Βορεάδης, Ικάρου.
— Π. Χειμωνίτης, Παπαναστα­

σίου.
— Τσαγκαράκης, Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— I. Μαστρακούλης, Γιόφυρο. 
— Στ. Μπαρκάτσας, Ικάρου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσής μου είναι όπως 

και δια ταυ ΤύΜαυ ευχαριστή­
σω τον -κ. Κώστα Ρουιμπάκη, ο 
ιαπσϊος βρήικιε και μου παρέδω- 
σε τη χρυσή καδένα πιοιυ είχε 
χάσει η κόρη μου την ηιμέρια- 
της Παναγίας στο χωριό Αεΐμο- 
νας. Η πράξη αυτή του κ. Ρου-
μ-πιάκη αξίζιει κάθε δηιυόσιο 
παιινο-,

Ο ευχαριστών
Εμμαν. Μίατθιαιακάκης

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720. 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη- 
μερινώς 8,30—3.00

1—15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ, 

I στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 4Όθήμερο μνημόσυνο 
I για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
| πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΡΜΑΚΕΛΗ
Η και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
g ραστούν.
| Η σύζυγος: Έλλη Παρμακέλη.

Τα παιδιά: Δώρα και Άρης.
| Οι γονείς: Ελένη Παρμαικέλη, Μιχάλης και Πανδώρα Αγγελό 
3 κη. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλκυρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΑΣΙΑ 
Τσάκι Τσαν, Bqvyk Γιου

„ ,, « ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Σε παγκόσμια επανέκδοση η τελευταία αυθεντική δημιουρ­

γία του ανίκητου Μπρους Λη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΑΣΤΡΟΜΑΧΗΤΗΣ
Ενα VIDEO GAME, ένα απίθανο ρεκόρ αυτό ήταν το ξ&κΐ 
νήμα της πιο απίτευτης της Πιο συναρπαστικής περιπέτειας

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ 23427?

ΡΕΜΟ ΑΟΠΛΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ
Τζόελ Γκαίη, Φρεντ Γουώρντ

έ.

* χ , ? ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (Λπισθεν Κσπιτο» άκρου Γυυν ) Τηλ. 243450

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ
Ο αξέχαστος Πήτερ Σέλλερς στην πιο ξεκαρδιστική κωμωδία

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ

Με τον Άντονυ Κουήν

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΚΑΥΤΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

Α δ Α «ΑΙΓΛΗ»Ακαδημίας - θερισσου — τηχ 25030C 
ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΒΛΕΠΕΙΣ ΑΣΤΡΑ

Με τον Μπαντ Σπένσερ

n « ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Ππνπνιτση Μσστπυπά - Τηλ ■ 231R50

ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΙΣΤΟΛΙ

Ρότζερ Μουρ, Κρίστοφερ Λη

Κινημα«ογράφο5

Τΐ έργο Οά διαλέξετε
«Η
ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ» 

Κωμωδία έγχρωμη γαλλι­
κής παραγωγής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

Πορσσκευή 22 Αυγούστου 1986 
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Ο κόσμος της μουσικής
6.00 Πρωτάθλημα κολύμβησης
6.30 Ειδήσεις
7.10 Πρωτάθλημα κολύμβησης
9.00 Ειδήσεις
9.40 Τρεις κι ο κούκος

10.30 Κιν)φική λέσχη
00.05 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κινούμενα σχέδια
7.00 Οικογένεια Φλίνστοουνς
7.00
8.00
8.30
9.30

10.05
11.00
12.00

Στο νησί των ονείρων 
Ανοιχτά θέματα 
Μέσα από το πλήθος 
Ειδήσεις 
Δυναστεία
Ο κήπος της Αφροδίτης 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 22

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.45
08.00
08.45 
09.00
10.05
11.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο

11.30 Πόλεις και χωριά της

11.45
12.05
13.00
13.05
13.30

Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Κρητικά θέματα
Ειδήσεις

14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
19.00 Εσείς... εμείς... και

19.30
20.00
20.30
20.45
21.00

το ραδιόφωνο
Δίκτυο
θεατρικές παρουσίες
Ειδήσεις
Σκοποί της νύχτας 
Δίκτυο

ΛΑΟ. ΜνβΟΜ.Α'ΤΜ·

« j
μ·ι<τδμ«η<»ι |
, ί
WMtMION « SiKTW I

• ΛΙΓΕΣ είναι οι καλές ταινίες στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής, ό­
που κυριαρχούν οι περιπέτειες. Σύμφωνα με τα προγράμματα των κινημα­
τογράφων μας την προσεχή εβδομάδα θα δούμε αρκετές ταινίες ποιότη­
τας. Πλησιάζομε, βλέπετε, στο τέλος της θερινής περιόδου.

ΕΚΔΙΚΗΣΗ ---------------------------------- --- ---- - ----- - —__ _ ____ _______  . ...

ΜΙΑ από τις ταινίες που έ­
χει ήρωα τρν τρελρυτσικο και 
συνεχώς μεταμορφωνόμενο επι­
θεωρητή Κλουζώ, που αυτή τη 
φορά δέχεται τα πυρά της Μα­
φίας. Την ταινία έχει σκηνρ- 
θετήσει ο Μπλεκ Έντουαρντς, 
ενώ ταν πρώτο ρόλο έχει ο Πή­
τερ Σέλλερς.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

«ΜΕ ΤΗ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ 
ΒΛΕΠΕΙΣ ΑΣΤΡΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη ιταλι­
κής παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ με τον Μπαντ Σπέν- 
σερ, που ενσαρκώνει τον Μπανκ 
ένα φιλήσυχο άνθρωπο που γυ­
ρίζει τον κόσμο με το σκάφος 
του. Όταν αυτό παθαίνει βλά­
βη αναγκάζεται να καταφύγει 
σ’ έναν τόπο όπου υπάρχει μια 
αμερικάνικη στρατιωτική βάση
και ο φιλήσυχος 
σκεται στη μέση 
χαμένων ομόιδων.

Μπανκ βρί- 
δύο αντιμα-

(«ΑΙΓΛΗ»)

«ΠΕΡΑΣΜΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ενός Γάλ- 
λου επιστήμανα που προσπα­
θεί να περάσει, κυνηγημένος α­
πό τους Γερμανούς, από τη Γαλ 
λία στην Ισπανία μέσα από έ­
να «δρόμο» των Πυρηναίων.

(«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»)

«Ο ΑΣΤΡΟΜΑΧΗΤΗΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Ο ΑΛΕΞ Ρόγκαν ζει με την 
οικογένειά του σ’ ένα κάμπινγκ 
κάπου στην έρημο της Νεβά- 
ντα. Τ’ όνειρό του είναι να φύ­
γει από κει και να πάει στη 
μεγάλη πόλη να σπουδάσει και 
να γίνει «κάποιος». Η μόνη του 
διασκέδαση στο κάμπινγκ εί­
ναι ο «αστρομαχητής», ένα παι­
χνίδι βίντεο.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 

κροταφείο) τελούμε μνημόσυνο με την συμπλήρωση ενός 
έτους από τον θάνατο του λατρεμένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, γιου, αδελφού, ανεψιού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠ1ΤΣΑΚΑΚΗ
Εμπόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους που τιμούν την μνή 
μη του να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπιτσακά.κη.
Τα παιδιά: Σάββας, Ευγενία, Έφη, Ευαγγελία, Μαρία.
Οι γονείς: Ευφροσύνη χα Σαβ. Μπιτσακάκη, Ευγενία χα 
Ευαγ. Ρασούλη.
Τα αδέλφια: Αλέκος και Μαρία Μπιτσακάκη, Ελένη και Μι 
χάλης Σταματάκης.
Οι θείοι, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργου Μαλεβ., 40θήμερο μνη-μό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και παιδιού

ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΡΟΜΟΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωσήφ Μπρομοιράκης.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελένη Μπρομοιράκη, Νίκος και Κάρ 
λα Μπρομοιράκη.
Οι γονείς: Κώστας και Αριστέα Τριαλώνη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΥΛΤΑΝΑΣ ΓΛΥΝΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

I Τα παιδιά: Νικόλαος και Ειρήνη Φραγκισδόκη.
Η αδελφή: Στέλλα Γανιόρη.

|| τθ εγγόνια: Γιώργος. Κώστας, Σουζάνα, Δήμητρα.
Μ Οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Το χτύπημα της Μέδουσας»: θρίλερ ρε τους Ρ. Μπάρ- 
τον Λ. Βεντούρα. Ένας άντρας μπορεί να προκαλέσει το θά 
νατό μονάχα με τη σκέψη του.

«Ντραμ»: Περιπέτεια με τους Γουόρεν Όουτς, Παμέλα 
Κριρ, Κεν Νόρτον. Ο γιος μιας λευκής πόρνης της Νέας Ορ­
λεάνης, νέγρος ο ίδιος και μεγάλος αθλητής, αρχίζει πρώτος 
τον αγώνα ενάντιόν των λευκών όταν χτυπάει έναν ομοφυ 
λόφυλο δουλέμπορο που τον πιέζει να ενδώσει στις ανώμα 
λες ορέξεις του.

«Παράνομο φορτίο»: Περιπέτεια με τους Λι Μάρβιν, Τζιν 
Χάκμαν,,Σίσι Σπάισεκ. Μια εικόνα της βίας και της πορνείας 
στην σύγχρονη αμερικάνικη ζωή.

«Αν το αύριο έρθει»: Περιπέτεια με τους Μάντλεν Σμιθ, 
Τομ Μπέρενγκερ. Η νέα και άμορφη αντιπρόεδρος μιας τρά 
πέζας βλέπει τη ζωή της να καταρρέει, όταν η μνηστεία της 
διαλύεται, η μητέρα της αυτοκτονεί και η ίδια αποβάλλει.

«Ο εκδικητής»: Πολεμικές τέχνες με τους Χιρόσι Φουρ- 
ζιόκα, Τζάνετ Τζσυλιάν, Τσαρλ Λάμπκιν, Τζο Κάλβιν. Ενας 
Γιαπωνέζος Σαμουράι πληγώνεται σε μια μάχη το 1552, πέ 
φτει σε μια «παγωμένη» λίμνη και το σώμα του βρίσκεται

ΘΕΑΝΩ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ασλάνογλου.
Τα αδέλφια: Ελένη και Μιχάλης Ελευθερίου, Αικατ. και Πό­
νος Χιτζανίδης, Λάμπρος και Ευαγγελία Μισιρλή.
Ο εγγονός: Χρήστος.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
γιά την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

μμετά από τόσα χρόνια, για να σταλεί σ' 
.ινστιτούτα,για αυτοψία,

«Ο Παφ και ρ απίστευτος κ. Κανέας»: 
κινουμένων σχεδίων, πλημμυρισμένη από 
Πίτερ, I ΐολ και Μαίρη, που έχει σαν ήρωά 
δράκοντα Παφ. ■

«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ...»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ περιπέτεια, 
στην οποία παίζουν οι Ρότζερ

.«I

I

I

I

1

ένα αμερικάνικο

Παιδική ιστορία 
τραγούδια των 
της τον μαγικό

Μουρ και Κρίστοφερ Λη. Έχει 
πολλά και εντυπωσιακά σκηνο- 
θετικά ευρήματα, ενώ θαυμά­
σια είναι και τα εξωτερικά 
πλάνα.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Φαβριανών 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΕΜΜ. ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ
κα,ι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Βεληβασάκη.
Τα παιδιά: Κατερίνα, Μαρία, Αντωνία.
Οι γονέίς: Έμιμαν. και Αθηνά Βεληβασάκη, Αντώνιος και Ου 
ρανία Κωνιού.
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμόρφωσης Σωτήρος Κουνάβων 40θήμερο
μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ψυχής της αγαπημένης

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ χα Γ. ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Σταυρούλα Μπανασάκη, Δράκων 
και Μαρία Μπανασάκη, Χαρ. και Αννα Μπανασάκη, Χρή­
στος και Μαρίνα Δερλού.
Οι αδελφοί, οι εγγονσί, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΑΡΓΥΡΗΣ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Ολυμπία Σφακιωτάκη. Ελευθέριος Ανδρικάκης, 
Δέσποινα Κουζιέμσκα, Ευγενία Μπουζουνιεράκη, Εμμονου · 
ήλ και Βασιλεία Ανδρικάκη, Δημήτρης και Μαρίτσα Αθου- 
σόκη, Αντώνης και Στασούλα Ανδρικάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, τα τρισέγγονα,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμ' '"· Σάββατο 23 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Α, _ων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΦΙΛ. ΣΟΥΚΑΤΖΙΔΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα τέκνα: Μερόπη χα I. Αθουσάκη, Άρια και Ιάσων Αδά- 
μης, Ολυμπία Σουκατζίδου, Κική και Γιάννης Πατεράκης, 
Φωφώ και θεράπων θεραπιώτης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

S
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ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΣΑΊ ΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΤσαΤνη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία ΤσαΈνη, Αντώνιος και Μα 
ρίκα ΤσαΤνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του ομωνύμου χωριού Οροπεδίου 
Λασιθίου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού-

• e ύ

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ Κ. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καλλιόπη Αναστασάκη, Κων)νος 
και Δέσποινα Κλεισαρχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΠ·Ι—ΒΙ1ΙΙ»··ΙΙ ιιιιι........

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του πολυαγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Ταγματάρχου ε.α. — Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στον Μητροπ. Ναό Αγ. Μηνά και παρο 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Αννα. Μαίρη, Γιάννης.
Η μητέρα: Χριστίνη Καπνισάκη.
Τα αδέλφια: Αλέκος και Γεωργία Αλεξανδράκη, Γιάννης Βα 
σιλάκης. Γιάννης και Μαρία Γαλάνη. Μανώλης και Ευαγγε 
λία Καπνισάκη, Στέλιος και Μαρία Καπνισάκη, Χαράλαμπος 
και Μαρία Καπνισάκη, Γεώργιος και Παναγιώτα Κονταξάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης»

τϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπηυένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Χρήστου.
Τα παιδιά: Αγάθη και Μίλτος Ιωαννίδης, Νικολέττα Χρή­
στου, Κατερίνα Χρήστου.
Η μητέρα: Αγάθη Χρήστου.
Οι αδελφοί: Ελένη και Φώτης Ματζούρης, Στέλιος και Διο­
νυσία Τηλλιανόκη, Ειρήνη και Αντώνιος Αποστολίδης, Νίκη 
και Γεώργιος Σταυρακάκης, Φάνης και Αρτεμίσια Τηλλιανά 
κη, Δημ. και Δέσποινα Τηλλιανόκη, Μανόλης και Σούλα Τηλ 
λιανάκη.. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία VILLAGIO.
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ΑΝΔΡΕΑΣ Ζ.
ΠΕΘΑΜΕ και κηιδεύτηκε από 

τον ιερό ναό του Ayiiciu Τίτουι 
ο Ανδρέας Ζ. Mavowpar, ο ο­
ποίος ετάφη στα Σείσαρχα Μυ- 
λαπατάιμου.

ΜΕΤΑ το τρισάγιο που εψά-Ι 
λη στο Σείσαρχα, ο κ. Μιχόλης 
I. Σκουλάς εκφώνησε τον πο. 
,ρακάτω «πτκήδΒίο:

Αγαπητοί μου,
Σήμερο κηδεύομε στην αιω­

νιότητα άλλο ένα 6ύμα της α­
διάλλακτης ανθρώπινης Μοί­
ρας, του ισοπεδωτικού και χω­
ρίς κριτήρια πεπρωμένου. Άλ­
λο ένα διαβατάρη της Ζωής, 
μάρτυρα βιωμάτων, προσπαθει­
ών, αγώνων, παραδειγματισμών 
και συνεχούς αγωνίας, γνωρί­
σματα κοινά στον άνθρωπο. 
Μπροστά λοιπόν στην παναν­
θρώπινη κοινότητα της παρου­
σίας μας στη ζωή, σήμερο έχο­
με ένα άλλο γεγονός που προσ­
τίθεται στην αιώνια αυτή αλή­
θεια.

Μα πέρα απ’ αυτή τη γενι­
κή κριτική του γεγονότος προ- 
ττέμιτομε στην αιωνιότητα ένα 
ξεχωριστό παράδειγμα ανθρώ­
πινης παρουσίας σε μια πολυ­
τάραχη, πολυπράγμονα εποχή, 
γεμάτη με επη,ρεασμούς και δέ­
λεαρ, με παντοειδείς επιδιώ­
ξεις με πλείστα όσα θύματα. 
Ένα ξεχωριστό μέλος της κοι­
νωνίας μας που επαραδειγμά- 
τισε, ενουθέτησε, εδημιούργη- 
σε, υποδεικνύοντας με την ψυ­
χική του δύναμη, ότι ο άνθρω­
πος μπορεί να είναι και ανώ­
τερος. Τον Ανδρέα Ζαχ. Μα- 
νουρά.

Το παληκάρι της Μάχης της 
Κρήτης που, μόνο με την πολύ­
τιμη βοήθεια του 12χρονου Γι­
ώργου Βεράκη και με ένα πολυ­
βόλο, εκαθήλωσε μια ολόκληρη 
φάλαγγα Γερμανών, κατέρριψε 
ένα αεροπλάνο και απότρεψε 
έτσι την κατάληψη του Ρεθέ- 
μνου την πρώτη μέρα της μά­
χης·

Τον ήρωα αδελφό τριών η­
ρώων - μαρτύρων της φασιστι­
κής λαίλαπας του 1940. Του 
Μανόλη που έπεσε στο Ρέθε- 
μνος τη δεύτερη μέρα της Μά­
χης, όταν με ενθουσιασμό, α­
κράτητος επετέθη στην καθη­
λωμένη φάλαγγα, με μια σφαί­
ρα στο στήθος. Του Γιάννη, 
τραυματία του μετώπου και αρ­
γότερα εκτελεσθέντα από τους 
Γερμανούς και του Ευγενή, θύ­
μα τραγικό της θηριωδίας των 
κατακτητών το 1944. Αίγο με­
τά το θάνατο του Μανόλη τραυ­
ματίζεται και ο ίδιος ο Αντρέ- 
ας. Μεταφερόμενος στην πλά­
τη του μόνιμου χωροφύλακα Σι- 
σάκη, συναντήθηκε με τον επι­
τελάρχη Τζιφάκη. «Αναγνωρί- 
ζοντάς με, χτύπησε με απελπι­
σία το χέρι του στο πόδι και 
τα συναισθήματα της λύπης και 
της απογοήτευσης που διέκρι- 
να τις στιγμές εκείνες στο 
πρόσωπό του, αποτελούν για 
μένα την καλύτερη αναγνώριση 
των προσπαθειών μου». Έτσι 
απλά ,απέριττα, χωρίς κομπα­
σμούς, όπως ταιριάζει στους 
ήρωες, ο Ανδρέας Μανουράς 
καταλήγει την περιγραφή μιας 
από τις πιο ηρωικές πράξεις 
της περιοχής του Ρεθέμνου κα­
τά την πτώση των αλεξιπτω­
τιστών. Σ’ ένα γράμμα του εις 
«ΤΑ ΝΕΑ» της 12-6-1984 βλέ­
πομε την τραγική κατάσταση 
της οικογένειάς του, αποτέλε­
σμα της προσφοράς της στο 
βωμό των θυσιών. Γράφει: 
«Στους πρόσφατους αγώνες 
του έθνους... έχασα τρία αδέλ­
φια κι εγώ είμαι τραυματίας. 
Μούδωσαν μάλιστα και αρι­
στείο ανδρείας. Το πατρικό 
μου σπίτι λεηλατήθηκε και πυρ- 
πολήθηκε. Οι γονείς μου πέθα- 
ναν ημιπαράφρονες, πεινασμέ- 
νοι και δυστυχείς. Έπαιρναν 
βέβαια 260 δρχ. σύνταξη για 
τα τρία παληκάρια που είχαν 
χάσει. Αεν ζητώ τίποτε. Η οι- 
κογένειά μου, όπως χιλιάδες 
οικογένειες, έκανε καθώς πι­
στεύω το καθήκον της προς την 
Πατρίδα. Και αυτό μου αρκεί. 
Αν σας γράφω είναι γιατί αι­
σθάνομαι αγανάκτηση και πι­
κρία για τη συμπεριφορά με­
ρικών Ελλήνων βιομηχάνων. 
Στη γενική συνέλευση του ΣΕΒ, 
στις 15-5-84, όταν ο κ. Αρσέ- 
νης κάλεσε τον κλάδο, με τα 
κίνητρα που δίνει η Πολιτεία, 
να συνεργαστούν Κράτος και 
ιδιωτική πρωτοβουλία για την 
προκοπή του τόπου και την 
προάσπιση της εθνικής ανε­
ξαρτησίας, που βρίσκεται σε 
κίνδυνο, αυτοί του απάντησαν 
με το χλευαστικό «ου». Έδω­
σαν δηλαδή μια απάντηση που 
δείχνει και τον πατριωτισμό 
κα τη νοοτροπία μιας κατηγο­
ρίας ανθρώπων που πλούτισαν 
χάρη στο αίμα και τις θυσίες 
του Ελληνικού Λαού...».

Στα 73 του χρόνια εξακολου­
θεί να νοιώθει την ίδια φλόγα 
του πατριώτη, τον ανιδιοτελή 
αγωνιστή των 30 χρόνων της 
Μάχης της Κρήτης. Καίγεται 
από την ίδια λαχτάρα, πονεί 
για τον ίδιο λόγο, αγωνιά για 
την ίδια αιτία. Στην εφημερί­
δα «ΠΑΤΡΙΣ» του Ηρακλείου, 
στη στήλη «Λόγοι και Αντίλο­
γοι» του Κωστή Φραγκούλη δη­
μοσιεύεται μια ανώνυμη επι­
στολή που αναφέρεται στο τρί- 
πτυχο Ελλάδα - Ελευθερία - 
Δημοκρατία και που καταλή­
γει: «Είμαι 75 χρόνων συντα­
ξιούχος του ΙΚΑ των 50 χιλιά­
δων δρχ., κάθομαι στο ενοίκιο, 
φτωχός. Προσφέρω το 20ο)ο 
της συντάξεώς μου και τη βέ­
ρα μου για τον σκοπό αυτό. Δεν 
έχω κανένα ιδιοτελή σκοπό, δεν 
το κάνω για προβολή, ούτε ζη-

ΜΑΝΟΥΡΑΣ

τώ εύσημα, γι’ αυτό και δεν υ­
πογράφω αυτές τις γραμμές, 
απλώς αγαπώ την Ελλάδα και 
τη θέλω ελεύθερη, αξιοπρεπή 
και περήφανη». Ο κ. Φραγκού- 

που προφανώς δεν γνωρί­
ζει τον επιστολογράφο, προλο- 
γίζοντάς την λέει: «Με παρα- 
κάλεσε ιδιαιτέρως να κρατήσω 
την ανωνυυία του επειδή δεν 
θελει επαίνους ή εύσημα για 
την χειρονομία του να προσφέ­
ρει το 20ο)ο της σύνταξής του 
(10.000 το μήνα) προς το κρά­
τος, με την ελπίδα ότι θα εύρει 
και άλλους μιμητές. Κατά πό­
σο θα βρεθούν είναι άλλο θέ­
μα. Εκείνος μια φορά έκαμε ό, 
τι του υπαγόρευε η συνείδησή 
του. Και δεν μετρά το ποσόν 
όσο η προαίρεση». Ο επιστο­
λογράφος ήταν ο Ανδρέας Μα­
νουράς.

Σαράντα χρόνων απογοητεύ­
σεις, δεν τον πτοούν, δεν τον 
αποκαρδιώνουν, δεν τον αλλά­
ζουν. Η συμμετοχή του στην Ε­
θνική Οργάνωση Πληροφοριών 
και Δολιοφθορών, με τον ανι­
διοτελή πατριώτη Μπρουλιδά- 
κη ηγέτη της, ήταν φυσική συ­
νέπεια και συνέχεια των αγώ­
νων του και των αδελφών του.

Το λαμπρό τους παρών πρά­
γματι αποδεικνύεται κυρίως α­
πό το ότι ουδείς θέλησε να υ­
ποβάλει αίτηση διακοπής θη­
τείας, όπως εδικαιούτο, αφού 
4 αδέλφια ευρίσκοντο στρατευ- 
μένα. Με γρανιτωμένη τη θέλη­
ση για την τελική νίκη, ο αλβα- 
νομάχος και τραυματίας της 
Μάχης της Κρήτης Ανδρέας, έ­
δωσε και από τη θέση αυτή της 
Εθνικής Αντίστασης όλη τη 
δράση του νεανικού του ενθου­
σιασμού, απτόητος και συνε­
πής.

Μα δεν υπήρξε μόνο καλός 
πατριώτης ο Αντρέας Μανου­
ράς. Είχε τα χαραχτηριστικά 
εκείνα γνωρίσματα που χωρίς 
αυτά ο πατριωτισμός καταντά 
στείρος. Υπήρξε και ακραιφνής 
δημοκράτης στο φρόνημα και 
στην πράξη, με πίστη στα δη­
μοκρατικά ιδεώδη, στους αγώ­
νες και στη συμπεριφορά του 
λαού μας, σοβαρός κριτής των 
κοινωνικών φαινομένων, ανακα­
τατάξεων και αλλαγών, με γνώ­
μονα το σεβασμό προς το άτο­
μο μέσα στο κοινωνικό σύνο­
λο. Η θητεία του ως ένορκος, 
κάποτε θα πρέπει να γραφτεί 
«χρυσοίς γράμμασι» στα δικα­
στικά χρονικά του μεταπολε­
μικού Ηρακλείου. Τότε απέδει­
ξε το ανυποχώοητο του χαρα­
κτήρα και της πίστης του σε 
θέματα απονομής δικαιοσύνης.

Προπέμπομε σήμερο ένα θαυ­
μαστή και θεματοφύλακα αρ* 
χών υγιούς κοινωνίας, του ο­
ποίου η καρδιά έπαλλε από κα­
λοσύνη, που επρόσφερε απλό­
χερα, ανυστερόβουλα, μετριό- 
φρονα...

Ο Αντρέας υπήρξε αγαπητός 
φίλος, συγγενής και συνάνθρω­
πος, ιδιότητες σ’ αυτόν σεβα­
στές, πολύτιμες, τιμητικές. Σ’ 
αυτόν θαυμάσαμε ζωντανές τις 
αρετές της φυλής, που μας δί­
δουν τον «καλός καγαθός».

Υπερήφανος εργάτης του μό­
χθου, πίστευε στην ακατάλυτη 
αξία του ανθρώπου τιμώντας 
το μόχθο. Λεβέντης στην ψυχή 
και στο πνεύμα, γνώστης της 
ανθρώπινης ματαιοδοξίας, ε- 
θαύμαζε κι επαινούσε με σύνε­
ση. Μετριόφρων απόφευγε ε­
παίνους και φιλοφρονήσεις, πι­
στεύοντας ότι η εκτέλεση του 
καθήκοντος είναι κ α θ ή κ ο ν.

Πικράθηκε πολύ. Μα ευτυ­
χώς γνώρισε τον άνθρωπο και 
την εποχή του και οπλίστηκε 
ανάλογα. Αντιμετώπισε τις 
προκλήσεις του καιρού του με 
περιφρόνηση, την ποταπότητα 
των δέλεαρ με ανωτερότητα, τις 
αντιξοότητες με υπερηφάνεια,' 
τις πίκρες και τις πικρίες του 
με καρτερικότητα.

Αδιαμαρτύρητα έφερε το βά­
ρος των πόνων του, με το μαύ­
ρο του λαιμοδέτη ως έκφρασή 
τους, που ήσαν πολλοί, αφού 
τόσο επίμονα και εξακολουθη­
τικά, λόγοι και αιτίες κατά­
λοιπα κυρίως της Κατοχής, πα- 
ρατάθηκαν επί δεκαετίες, δημι­
ουργώντας αναπάντητα «πώς» 
και «γιατί».

Μα αναμφισβήτητα μεγαλό- 
καρδος, γνώριζε πώς να συμ- 
βάλει στην κατασίγαση των πα­
θών που δημιούργησε η μαύρη 
εκείνη εποχή.

Και είναι αυτό άλλος ένας 
έπαινος, άλλη μια εύφημη 
μνεία που του ανήκουν. Ελπί­
ζομε όμως τώρα, φίλτατέ μας 
Αντρέα, που βρίσκεσαι ανάμε­
σα στα τόσο αγαπημένα σου 
πρόσωπα, που τόσο πόνεσες και 
πένθησες να βρεις τις απαντή­
σεις στα «πώς» και τα «για­
τί» σου.

Ελπίζομε πως η χριστιανική 
συνείδησή σου να σε έχει οδη­
γήσει στον τόπο εκείνο, τον α­
παλλαγμένο από την ανθρώπι­
νη μισαλλοδοξία και μικρότητα.

Πίσω σου άφησες οικογένεια

ΔΙΑΦΟΡΑ|
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε σε παλαιό χτίσμα­
τα κτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές κα.ι ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, άπασες τις πλακοστρώ­
σεις κιαι τους ελα «χρωματι­
σμούς, κατασκευές κουφωμά­
των. Καλές τιμές και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 283.905.

(Δ 872) 1—6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέ­
χει πατδιά στο σπίτι της, πρωι­
νές ώρες, ή μπέιμπι σίστερ τις 
βραδονές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 253534.

(Δ 871) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβίες - επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυ­
γεία, μηχανές καφέ, πλυντήρια, 
κουζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες 
παντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τηλ. 252747 και 
227365.

(Δ 862) 1—5
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέών τπί 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - σπουδάστριες - μαθή­
τριες στέγη· σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ. 
232305 — 288383.

(Δ 858) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το νέο τηλέφωνο του Δι­
κηγορικού Γραφείου

Γιάννη Λεβέντη 
είναι: 289976

(Δ870) 1—3

ΣΤΟΠ 
στή σκουριά!

Τώρα χάρη οτη μέθοδο dinitrol 
μπορείτε να προστατέψετε κι 
εσείς το αυτοκίνητο σας αποτε­
λεσματικά από τη σκουριά για 
πολλά ■ πολλά χρόνια.

Η μέθοδοί dinitrol δεν είναι 
πισσόρισμο ούτε πλαστικοποίηση. 
Είναι η μοναδική επιστημονική 
αντισκωριακή μέθοδος που 
εφαρμόζεται εδώ και πολλά χρό­
νια στο εξωτερικό με τεράστια 
επιτυχία.
Γίνεται από ειδικευμένο προσω­
πικό, με εργαλεία, υλικά και μη­
χανήματα της dinitrol, ακολου­
θώντας το διάγραμμα αντιοκο- 
ριακής πρασταοίας ταυ δικού 
σας αυτοκινήτου, μελετημένου 
από την dinitrol. Το αποτέλεσμα 
ελέγχεται με ειδικό μηχανήματα 
ανίχνευσης της σκουριάς κι όχι 
με το μάτι. Αν το αυτοκίνητο σας 
έχει ήδη παρουσιάσει συμπτώ­
ματα σκουριάς μην ανησυχείτε:

To DINITROL - ΑΔΡΑΝΟΠΟΙΕΙ 
ΤΗΝ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΣΚΟΥΡΙΑ.

To dinitrol είναι ιδανικό και για 
την ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ για επικα­
λύψεις σιλό, δεξαμενών, κοι 
σωληνώσεων, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΜΕΤΕΠΕΙΤΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Δ& Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ Ο.Ε.

; Εθν. Αντιστάσεως 128
I Ηράκλειο τηλ. 222.152

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΕΣ 

ΚΑΜΑΡΑΚΙΑΝΟΥΣ

ΧΩΡΙΣ επισημότητες έγινε 
την περασμένη Κυριακή, 17 Αυ­
γούστου, στο Καμαράκι Μαλε- 
βυζίου μνημόσυνο για τους 23 
αγωνιστές της Εθνικής Αντί­
στασης που εκτελέστηκαν οστό 
τους Γερμανούς κατακτητές 
στις 21 Αυγούστου 1944 κατ 
κατάγονταν από το Καμαράκι 
και τα περίχωρα.

Η εκδήλωση οργανώθηκε από 
τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Κα- 
μαρακίου και έγινε στον τόπο 
εκτέλεσης των πατριωτών, στην 
είσοδο του Γωνιανού φαραγγι­
ού. Στη λιτή ομιλία του ο Έ­
φορος του Συλλόγου κ. Αντώ­
νιος Μακριδάκης αναφέρθηκε 
στο χρονικό της σύλληψης και 
της εκτέλεσης των πατριωτών 
αυτών και παρουσίασε συνοπτι­
κά την ιστορία του χωριού.

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Καμαρακίου, τιμώντας τη μνή­
μη των ηρωικών νεκρών, άρχι­
σε να ανεγείρει με δικά του έ­
ξοδα Ηρώον στο χωριό στο ο­
ποίο θα στηθεί και η προτομή 
του περιβόητου Τουρκομάχου 
Χαΐνη Καπετάν Γιάννη Παλμέ- 
τη (1795 - 1835), που κατά­
γονταν από το Καμαράκι και 
έδρασε στην Επανάσταση του 
1821 αλλά και πριν απ’ αυτή 
σκοτώνοντας 101 Τούρκους.

Επειδή τα οικονομικά του 
Συλλόγου είναι πενιχρά και 
προέρχονται μόνο από τις συν­
δρομές των μελών του, κάνει 
έκκληση για οικονομική βοή­
θεια σε όλους όσους επικρο­
τούν τέτοιες προσπάθειες, που 
τιμούν τον τόπο μας. Πληρο- 
ροφίες τηλέφωνα 254.605 και 
255.602.

και απογόνους που δεν μπο­
ρούν παρά να συνεχίσουν να 
βαδίζουν στ’ αχνάρια σου.

Κι εμείς που παραδειγματι­
στήκαμε από τη ζωή σου, ευχό­
μαστε να είναι αιώνια η μνή­
μη σου.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φιλοσοφικής 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείάυ. Τηλ. 
230672.

(Μ 725) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟί παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική και 
Χημεία Γυμνάσιου - Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 243102.

(Μ 726) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά Τμήματα σε μεταξε- 
ταστέους μαθητές Γ ομ νασίου - 
Λυκείου. Επίσης προπαρασκευα­
στικά μαθήματα για την επό­
μενη τάξη. Τηλ. 286.494.

(Μ724) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
ιμαθητών Λυκείου, παραδίδο- 
ντας Φυσικιή - Χημεία· - Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων κατ η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
226167.

(Μ 723) 1—15
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδιει στο σπίτι σας Μαθημα­
τικά - Φυσική και Χημεία Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 243102.

( Μ 717) . 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ή σε μικρά τμήματα αναλαμβά­
νοντας προετοιμασία υποψηφί­
ων Α' και Δ’ Δέσμης. Επίσης 
παραδίδονται μαθήματα σε με- 
ταξεταστέους και προπαρα­
σκευαστικά όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω­
να 254123 — 283755.

(Μ 719) 1—4
(IM1720) ' 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σε μετα- 
ξεταστέοιυς και προετοιμάζει 
μαθητές για την επόμενη τάξη. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 243492 — 237376.

(Μ 721) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρο, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A’, Β', Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

( Μ 691) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SWM Εν. 
ταύρο 50 Ο Ο με μηχανή SA­
CHS σε καλή κατάισταιση λόγω 
αναχωρήσεως στον στρατό. 
Πληροφορίες τηλ. 226.875, ώ­
ρες 2—5 μ,.μ.

1—1
ΡΟΔΙΑ: Πωλείται: αγροτεμάχιο 
ιαμφιθεατριικό 1,5 στρέμματος 
περίπου, άρτιο και βίικοδομήσι- 
μσ, κοντά στο χωριό με πρό­
σοψη στην άσφαλτο και με πο­
λύ καλή πανοραμιική θέα. Τιμή 
συμφέραυισα ικιαψ κατόπιν επί- 
σκεψης. Ιδιοκτήτη τηλ. 251088 
(από 4 μ.ιμ. — 9 μψ.

(Π 773) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ- 
ΐμρτων στηγ ιπεριιοιίΐή ίΚόκκίνη 
Χάνι με άίδειαι αικιοιδομής. Πλη- 
ιροφορίιες τηλ. 227391.

(|Π 775) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό- 
δο στις Γούβες Τ.700 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

(Π 774) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 από ιδιώ­
τη σε υπεραρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 238159.

(Π 771) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 ε- 
λαιόδενόιρα χονδρολιές μεταξύ 
των χωρίων Κοβροχωρίου και 
Κεραμουτσίου ,δίπλα σε ποτά- 
(μι. Τιμή 350.000. Τηλ. 238159.

(Π 772) 1—2
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ αατικό λεωφορείο, 
ολόκληρο ή και μερίδιο·. Πλη. 
ροφορίες στα τηλέφωνα 285004 
ή 253373.

(Π 770) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται Τ.400 τ.μ. 
οικόπεδο παραλιακό (αυτοτε­
λή), 50 μ. ιαπό την αμμουδιά 
περιοχή Λίντο. Τιμή 5.000 δρχ. 
το τ,μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π 776) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 μ2 με 
ΑΔΕΙΑ οικοδομής, κτίζεται συ. 
νολικά 104 τ.μ., στην ΑΝΑΛΗ­
ΨΗ, έναντι κλινικής Πολυχρο- 
νάκη. Πληροφορίες τηλ. 243566.

(Π 8191) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ειτ Άγιο 
Ιωάννη, 135 τετρ. Τηλ. 242539.

(Π 779) 1—2

Ι
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ

ζητείται
οδηγός - πωλητής με προ'υ'πηρεσία, γυμνασιακή μόρφωση 

και γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
Πληρσφ. τηλ.: 251633 '!

I
 ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Γ

ΖΗΤΑ
νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 1 
Επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ' ( 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. ί 
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνείστε στο 226342, ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 250, OR 125, 
VESPA 125 CC, VESPA 150 
CC. Τηλ. 285721.

(Π 777) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 
«ΝΤΟΜΠΕΡΜΑΝ» κατα­
πληκτικά από γονείς ε­
ξωτερικού. Πληροφορίες 
τηλ. 222805 . 258059.

(Π 778) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Βασιλείες 
οικόπεδο 1.700 τ.μ. με ελιές. 
Πληροφορίες τηλ. 222791.

(Π 735) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία φούσκα, ένα 
πλατώ, μία συντήρηση και μία 
ποτηροθήκη, για σουβλοτζίδι- 
κο. Πληροφορίες τηλ. 244064.

(Π 734) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
420 τ.μ. στην Αγία (Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) πάνω από το κέν­
τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.

(Π 736) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίτι στον 
κόμβο Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 284022.

(Π 716) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια στην πε­
ριοχή Πρασσά Πεδιάδος εντός 
οιικισμσύ, με θέα προς τη θά­
λασσα, με φως και νερό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254.186.

(Π 717) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό SA­
BA. Πληροφορίες τηλ. 288514.

(Π 731) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αι/τοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες 
τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
μοντ. '81, σε πολύ καλή κατά- 
σταση. Τηλ. 251405 — 238283.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία - καφετε­
ρία «ΜΠΟΛΟΝΙΑ» σε τιμή ευ­
καιρίας, οδός Παλαιοικάπα και 
Αναγεννήσεως γωνία, τηλέφωνα 
250510 μετά τις 2 μ.μ. ή 251223

(Π 718) 1—3
FIAT 128, μοντ. '76, σε αρίστη 
κατάστασηπωλείται. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288235.

(Π 726) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο καινούρ 
γιο, κατασκευής TABBERT Δυ­
τικής Γερμανίας, τύπου WIND 
4404 n ΤΝ. Πληροφορίες τηλ. 
238046.

(Π 723) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ π ανταλλάσσεται α­
γροτεμάχιο στην περιοχή Mt- 
'τάλων 1,5 στρέμμα με νερό, 
(καταπληκτική θέα, 100 από την 
άσφαλτο. Τιμή ευκαιρίας, Τηλ. 
223836, 4—8 απόγευμα.
. (Π 722) 1—3
ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 2 στρεμμάτων ά- 
,νωθεν Παλαιός Δεξαμενής πω­
λείται σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
καταιστήματος 288993, οιικίας 
233723.

(Π 724) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας YA­
MAHA DT 125 σε αρίστη κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα σε 
λογική τιμή. Τηλ. 258255.

(Π 727) 1—6
/ίΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσισιισ οικό­
πεδα στην περιοχή Αγίας Πελά­
γιος 800 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
281638, μετά μεσημβρία.

(Π 725) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σούπερ1- 
μάρκετ (ράφια ντέξιον, ψυγείο 
κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 0897) 
31917, Μάλια.

(Π 728) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Καρπερού 
(έναντι καφενείου Μαλαμά). 
Πληροφορίες τηλ. 286248.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειο 86 τ.μ. 
3 δωματίων, λουξ, Ακαδημίας 
και Μυστρά. Τηλ. 252735.

(Π 580) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μ® λου­
τρό καψ κουζίνα κάιΐι ένα δωμά­
τιο με λουτρό χωρίς κουζίνα, 
οδός Νεοφ. Πεδιώταυ 10. Τηλ, 
280136.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 11—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για κορίτσια Τρία Πεύκα Kt- 
ποδιστρίου 16, τηλ. 230170.

(Ε884) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο· επι­
πλωμένο' για· φοιτήτρια σε δια­
μέρισμα κοντά στο κέντρο της 
πόλης με χρήση κουζίνας, λου­
τρού και καθιστικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286026.

(:Ε 883) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο γιια' εργένη με κοινό 
λουτρό, δρχ. 6.000. Τηλέφωνο 
285247.

(Ε 890) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λύ ωραία κεντρικά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287992 και βράδυ 
238139. I

(Π 713) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα συ- 
νεχσ(μενα 265 τ.μ. έκαστο με 
πρόσοψη στον εθνικό δρόμο 
(στα φανάρια). Πληροφορίες

τηλ. 234965.
(Π 715) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη μονοκατοι­
κία στο κέντρο Ηρακλείου (Α- 
νωπόλεως 17) όπισθεν «Ολυ­
μπιακής», με 40 τετρ. μ. υπό. 
γεια. Πληροφορίες τηλ. 287005.

(Π 714) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 86 μ2σε 
πολυκατοικία κατασκευής 1978 
με πρόσοψη στην οδό θεοτο- 
κοπούλου, σε αρίστη κατάστα­
ση. Το διαμέρισμα είναι·' δια. 
μπερές, έχει 2 υπνοδωμάτια, η. 
λιακό θερμοσίφωνα και μεγά­
λες ντουλάπες. Τιμή 6.000.000. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 226332 
μεσημεριανές ώρες.

(Π 743) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηΛ. 221723 - 287177 
9—4 και 5—8.30.

(Π 498) 1—16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πρωινή 
ώρα. σε σούπερ . μάρκετ. Τηλ. 
227860.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμικρός για εργασ 

τήριο ζαχαροπλαστικής, πλήρ. 
Εβανς 81.

I 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίια: ή δεσποινίς ά­
νω των 25 ετών άρίιστης σύ. 
μιΠέριφρράς και εμφάνισης προ- 
ικιειμένου ν’ αναλάβεί: συντήρη­
ση σπιτιού και φροντίδα κορι­
τσιού 1 έτους. Ωοόριο 8—3 
μ.μ. καθημερινά συν Σαββάτου. 
ίΜιιισθός λίαν ικιαναπο’ΐήτιικιόζ. 
Προ'υπηρεσία, αυστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες καθηιμε. 
ρινά 9—(1 μ.ιμ. και 6—9 μ.ιμ. 
στο: τηλ. 235411.

(Ζ 105) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες και βοη­
θοί. Πληροφορίες τηλ. 251372 
σπό 09.00 - 13.00.

(Ζ 104) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά­
στημα υποδημάτων. Τηλέφωνο 
287424.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρτ ή δυϊρμιισάρΐ'μέ­
χρι 18.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 235757.

(Ζ 106) 1—-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδίά^ 
σπρια γιια αικισδομικές άδειες. 
Πληροφορίες τηλ, 241.476 και 
243.202, ώρες γραφείου.

(Ζ 107) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Τηλ. 284937.

(Ζ 108) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιαι καφέ, 
τέρΐίά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298 από 10-1 και μετά τις 5.

(ZT12) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γιαι 
τηγ ποοώθηση ειδών οικιακής 
χρήσης ευρείας καταναλώσεως. 
Πληροφορίες τηλ, 284181’ από 
10.00—13.00.

(Z1T1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή κυ­
ρίες οι οποίες θα εργαστούν σε 
ετάιρέϊα· καθαριότητας κτιρίων 
ιμιε έδρα1 το Ηράκλειο. Παρέχο­
νται μισθός και ασφάλεια. Τηλ. 
225222, ώρες γραφείου.

(Ζ 109) 1—2
ΖΗΤΑΜΕ 3 άτοιμαι, αγόρια ή κο. 
ρίτσια γιαι να πραώθήισ,ουν εί­

δη, ευρείας κιαταναλώσεως για τα 
σπίτι εκτός κιαι αντός Κρήτης. 
Χρόνος πίεριορισιμένος έώς Κυ­
ριακή βράδυ, αναχώρηση, για 
Χαλκιδική. Βέροιά; Νάουσα. Για 
ιπεριρσότερες πληροφορίες τηλ. 
225222, ώρες γραφείου. Έξοδα 
ίμεταιφοράς και δίιαίμανής πλη­
ρωμένα. Συζητάμε μόνο σοβα­
ρές περιπτώσεις. Σας ενδιαφέ­
ρει . ,

(Ζ11Ο) 1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Μειοδοτικού Διαγωνισμού για 
την ανάδειξη Εργολάβου
Μεταφοράς Ζωοτροφών

Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών 
Ηρακλείου προκηρύσσει Μειοδο­
τικό Διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές στις 25 Αυγού­
στου 1986 μέρα Δευτέρα και ώ­
ρα 12 το μεσημέρι στα Γραφεία 
της Ενωσης στο Ηράκλειο (Λ. 
62 Μαρτύρων 146) για την ανά 
δετξη Εργολάβου μεταφοράς ζω 
στροφών της ΚΥΔΈΠ από το Λι 
μάνι του Ηρσκλεσυ μέχρι τις α­
ποθήκες της Ένωσης μέσα στην 
πόλη και τα περίχωρα του Ηρα­
κλείου, καθώς και τις έδρες των 
Αποθηκευτικών κέντρων της που 
λειτουργούν στην ύπαιθρο. Επί 
σης τη μεταφορά ζωοτροφών α­
πό οποιοδήποτε αποθηκευτικό 
Κέντρο σε άλλο της Κρήτης.

Απαραίτητη είναι η προίσκό- 
ιμιση του καταστατικού της Ε­
ταιρείας μεταφορών στο οποίο 
πρέπει να φαίνονται οι αριθμοί 
κυκλοφορίας των εταιρικών αυ­
τοκινήτων, καθώς κιαι το· τον- 
νάζ τους.

Το συνολικό καθαρό τοννάζ 
των αυτοκινήτων της Εταιρείας 
δεν πρέπει να είναι μικρότερο 
των 200 τόννων με δυνατότητα 
ημερήσιος (εκφό,ρτωσης 1000 
τόννων ζωοτροφών.

Για περισσότερες πληροφο- 
ρ'ες, μπορείτε να απευθύνεστε 
στο Γραφείο της Ένωσης καθη­
μερινά κατά τις εργάσιμες ώ­
ρες τηλ. 250132 . 8.

Ηράκλειο 21)8)1986
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓ.
ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π.

στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Τα τμήματα Μαθηματικών και Γεωπονίας, αποφάσισαν την 

προκήρυξη για την πλήρωση των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.
ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

1) Τεσσάρων (4) αναπληρωτών καθηγητών του τομέα Επιστή 
μης Υπολογιστών και Αριθμητικής Ανάλυσης, με γνωστικό αντικεί 
μενο την έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που συνδέονται 
με Γλώσσες Προγραμματισμού - Βάσεις πληροφοριών - Μεταφρα­
στές - Λειτουργικά Συστήματα - Προσομοίωση - Κατανεμημένη 
εργασία (2 θέσεις), μεΆριθμητική Ανάλυση, Εφαρμογές (1 θέση) 
και με τη θεωρία Ελέγχου, Εφαρμογές στους Υπολογιστές (1 θέ­
ση).

2) Μιάς (1) λέκτορα, μιάς (1) επίκουρου καθηγητή, μιας (1) α­
ναπληρωτή καθηγητή και μιάς (1) καθηγητή του τομέα Άλγεβρας, 
θεωρίας Αριθμών και Μαθηματικής Λογικής, με γνωστικό αντικεί­
μενο την έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που συνδέονται 
ή με την Άλγεβρα, ή με τη θεωρία Αριθμών, ή με τη Μαθημα­
τική Λογική.

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
1) Μιάς (1) λέκτορα του τομέα Φυτικής Παραγωγής, με γνωστι 

κό αντικείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία τών θεμάτων που 
συνδέονται με την Αμπελουργία.

2) Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Φυτικής Παραγω 
γής με γνωστικό αντικείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία των 
θεμάτων που συνδέονται με τη Λαχανοκομία.

3) Μιάς (1) λέκτορα του τομέα Γεωργικών Βιομηχανιών, Επι­
στήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, με γνωστικό αντικείμενο την 
έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που συνδέονται με την 
Τεχνολογία Τροφίμων με έμφαση στη διατροφή του ανθρώπου.

4) Δύο (2) επίκουρων καθηγητών του τομέα Γεωργικών Βιομη 
χανιών, Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, με γνωστικό αντι­
κείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που συνδέον 
ται με την Τεχνολογία Τροφίμων με έμφαση στην τεχνολογία λι­
παρών ουσιών (1 θέση) και τη Βιοχημεία Τροφίμων (1 θέση).

5) Μιάς (1) αναπληρωτή καθήγήτή του τομόα Γεωργικών Βιο­
μηχανιών, Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, με γνωστικό avr 
τικείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που συνδέ 
ονται με την Οινολογία και Οινοπνευματώδη ποτά.

6) Δύο (2) λεκτόρων του Τομέα Αγροτικής Οικονομίας, με γνω 
στικό αντικείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που 
συνδέονται με την Εμπορία Αγροτικών ΠροΊ οντων (1 θέση) και 
με τους Αγροτικούς Συνεταιρισμούς (1 θέση).

7) Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Αγροτικής Οικονο 
μίας, με γνωστικό αντικείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία των 
θεμάτων που συνδέονται με την Αγροτική Πολιτική με έμφαση 
στη Χρηματοδότηση.

8) Μιάς (1) λέκτορα του τομέα Ζωικής Παραγωγής, με γνωστι 
κό αντικείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που 
συνδέονται με τη Ζωική Παραγωγή με έμφαση στην Κονικλοτρο 
φία - Γουνοφόρα Ζώα.

9) Δύο (2) επίκουρων καθηγητών του τομέα Ζωικής Παραγω­
γής, με γνωστικό αντικείμενο την έρευνα και τη διδασκαλία των 
θεμάτων που συνδέονται με την ιχθυοκομία - Αλιεία (1 θέση) και 
τη Φυσιολογία Αναπαραγωγής Αγροτικών Ζώων με έμφαση στην 
Τεχνητή Σπερματέγχυση.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στα αρμόδια Τμή 
ματα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
δύο (2) μηνών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
Τ. Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτα 
τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβλη 
θούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.

2. Από τέσσερα (4) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους 
εργασιών, για το τμήμα Μαθηματικών και από τρία (3) γία τα· 
τμήμα Γεωπονίας.

3. Υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους και 
τη δράση τους καθώς και ευρείά ανάλυση των επιστημονικών τους 
εργασιών. Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε πενήντα (50) αντίτυπα 
για το τμήμα Μαθηματικών και σε εξήντα (60) για το τμήμα Γεω 
πονίας.

4. Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας. :

5. Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

6. Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') του Ποινικού Μητρώου.
7. Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής Ε­

πιτροπής. .
Σημείωση: Η προκήρυξη εστάλη στο ΥΠ.Ε.Π.θ. για έγκριση 

και δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Ο Πρύτανης

Δημήτριος Α. Φατούρας

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

θέση στη λαογραφία μας κι όχι 
τόσο λίγα που σας είπα. Η ώρα 
μας όμως πέρασε για σήμερα και 
γι' αυτό θα κλείσω την εκπομπή 
μου με δυο στιχάκια που τα τρα 
γουδούνε την ώρα που παίρνου 
νε τη νύφη από το σπίτι με λύ 
ρες και λαγούτα ή την τάβλα του 
γάμου δικοί και καλεσμένοι: 
Νύφη μου μυριοστόλιστη 
με τα περισσά κάλλη 
τ' Αυγούστου νά 'χεις τα καλά 
και λίγα νά 'ναι πάλι.
Πρέπου τση νύφης τα προυκιά, 
πρέπουν τση τα τραγούδια 
να 'χει τ' Αυγούστου τα καλά 
του Μάη τα λουλούδια...
Οι μαθητάδες του Χριστού 
οι δώδεκα προσπέσα 
να 'χεις τα ρόδα του Μαγιού 
τ' Αγούστου τα πεσκέσα... 
Πρέπου τση νύφης τα χρυσά 
και τα βαρά στολίδια 
γιατί 'χει το κορμάκι τζη 
τ' Αγούστου τα λιξίδια...

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤερμίτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΈΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο και αδελφή 

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ
Ετών 64

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22 Αυγούστου εκ της οικίας 
μας οδός Μύσωνος 4. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Αναλήψεως ώρα 11 π.μ. Παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Μηλιαράκης.
Τα αδέλφια: Ριρίκα χα Ιωάν. Λογιάδου, Όλγα χα Κων. Πρέ 
κα, Νίκη χα Βολιώτου, Κων)νος και Ορσαλία Κασαβέτη, Εμ 
μανουήλ και Ερμιόνη Κασαβέτη.
Σημ. Παράκληση της οικογένειας να μη κατατεθούν στέφανο

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Τ' Αυγούστου τα καλά επίσης 

εύχομαι και σε όλες, ανύπαντρες 
και χήρες και φυσικά μ' ένα ω­
ραίο, νέο και πλούσιο γαμπρό. 
Οι ευχές δεν πλερώνουνε κουμερ 
κι, εκτός αν τις στείλεις με τον 
ΟΤΕ που «τσούζει» τώρα γιατί 
έκαμε «αναπροσαρμογή» στα τέ 
λη του κι αυτός...

Κωστής Φραγκούλης.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΣΤΟ ΕΛΚΕΠΑ ΓΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Η 
ρακλείου διοργανωνει σεμινά­
ριο 20 ωρων με θέμα: «ΗΛΕΚ­
ΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΕΣ» στις 5,6,7 Σε 
πτεμβριου 1986 στο Ηράκλειο 
Σκοπός του σεμιναρίου είναι 
να ενημερώσει για τα βασικά 
χαρακτηριστικά, τις δυνατότη­
τες τα οφέλη και τηνσκοπιμότηι 
τα χρησιμοποίησης της τεχνο­
λογίας των Ηλεκτρονικών Υπο 
λογιστών.

Θα αναλυθούν θέματα που α 
φορούν ορολογία, αξιολόγηση 
συστημάτων, συμβόλαια αγοράς 
και εφαρμογές Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε 
επιχειρηματίες και στελέχη επι 
χειρήσεων, συνεταιρισμών, ορ­
γανισμών, υπηρεσιών κλπ που 
•ενδιαφέρονται να ενημερωθούν 
σε θέματα εφαρμογής των Ηλεκ: 
τρονικών Υπολογιστών.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
280574, 225933.



HAMM l« Παρασκευή 22 Αυγούστου 1986« πάτρις: »
ΜΜΜ^ΜΜΜΑΜΜΜΜΜϊΜΜΜΗΜΜΜΜ·**;

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου έχοντας 

υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 1397)83 (ΦΕΚ 143)ΤΑ) 7- 

10-83 «Περί Εθνικού Συστήματος Υγείας».
2. Την αριθ. Α3α)οικ. 6553)7-4-86 και Α3α)οικ. 6554)7-4-86 Κοι 

νές Υπουργικές αποφάσεις για την Σύσταση των Κέντρων Υγείας 
Χάρακα και Άνω Βιάννου αντίστοιχα.

3. Τις Α3β)οικ. 5202)19-4-85 και Α3β) 18190) 11 -12-85 αποφά­
σεις του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «Πε 
ρί διαδικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του κλάδου 
γιατρών ΕΣΥ».

4. Την αριθ. 1)31η σλομ.)30-1-86 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ.
5. Την αριθ. 338)28)22-7-86 απόφαση του Διοικητικού Συμβου 

λίου του Νοσοκομείου.
Προκηρύσσουμε

Την πλήρωση των κατωτέρω θέσεων του κλάδου γιατρών ΕΣΥ κα 
τά ειδικότητα και βαθμό:

I. Για το Κέντρο Υγείας ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ
1. θέσεις Δ)ντών:

Μία (1) θέση Γενικής ιατρικής ή Παθολογίας
2. θέσεις Επιμελητών Α':

Μία (1) θέση Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
3. θέσεις Επιμελητών Α' ή Επιμ)τή Β'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μ.κρός για μόνιμη 
εργασία, Τηλ· 244338.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό - χρυσοχοείό, ομιλούσα 
την γερμανική γλώσσα. Πληρο­
φορίες «GEORGIOS», 25 Αυ­
γούστου 28, τηλ. 241711.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός και βοη. 
θός μηχανικού υπό την Μότορ 
Τουρς. Τηλ. 241284.

(Ζ17) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ή απόφοι­
τη Τ.ΙΕ.Ι. ή ΚΑΤΕΕ του Τμήμα­
τος Μηχανολόγων. Πληροφο­
ρίες Σ. Κολομβάκη, Παπανδρέου 
29, τηλ. 238260.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ®ξ ολοκλήρου' η κα- 
τά· ποσοστόν επιτυχημένη επι- 
χείρηιση εστιατορίου - μπαρ, 
θερινή - χειμερινή, μέσα στο Η­
ράκλειο, για λόγους αδυναμίας 
«σκήσεως του ' επαιγγέλμστος. 
Πληροφορίες τηλ. 226465 ή

(Ζ43) 1—5

285197.
(Π 748) 1—6

α) 
β) 
Υ)

Μία 
Μία
Μία

II.

(1) θέση Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
(1) θέση Παιδιατρικής
(1) θέση Οδοντιατρικής.
Για το Κέντρο Υγείας ΧΑΡΑΚΑ

1.
Μία

2.

θέσεις Διευθυντών:
(1) θέση Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.
θέσεις Επιμελητών Α’

α) Δύο (2) θέσεις Γεν. Ιατρικής ή Παθολογίας
β) Μία (1) θέση Παιδιατρικής
γ) Μία (1) θέση Οδοντιατρικής

3. θέσεις Επιμελητών Α’ ή Επιμ. Β’
α) Τρεις (3) θέσεις Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
β) Μία (1) θέση Παιδιατρικής
γ) Μία (1) θέση Οδοντιατρικής
δ) Μία (1) θέση Μικροβιολογίας

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολογη 

τικά:
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία που 
συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητούμενα 
στοιχεία.

Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.
β) Αντίγραφο πτυχίου.
Υ) 
δ) 
ε). 
α.

Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος. 
Βεβαίωση του Οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται: 
Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού Επαγγέλματος

β. Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της. 
στ. Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφιικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, που 
χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόν 
τα του υποψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται με 
στοιχεία α-δ της'πάραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397)83 
δηλ.

Η ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, ασφαλιστ. Οργανιαμούς, Ε­
λεύθερο επάγγελμα). Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική 
δραστηριότητα. Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού 
ή εκπαιδευομένου). Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δρά 
ση. Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό ση 
μείωμα, με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσία 
στικό κριτήριο για την κρίση καί αξιολόγησή του από το Συμβού 
λιο κρίσης.
ή) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, πρέπει να εί­
ναι κυρωμένα από την οικία προξενική αρχή της Ελλάδας και επί­
σημα μεταφρασμένα.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονιικών εργασιών και επιστημο 
νικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υ­
ποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου.

Ο εισηγητής στο Συμβούλιο κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο 
κρίσης, μπορεί να ζητήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του 
προσκομίσει οποιαδήποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει 
ο υποψήφιος στο Βιογραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία:
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε προ 
θεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 20-8-86 και λήγει την 8-9-1986. 
Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.
Αιτήσεις - δηλώσεις μετά την λήξη των προθεσμιών δεν γίνονται 
δεκτές.
Αιτήσεις - δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά και 
μαζί μετά δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσ)μείο με συστη 
•μένσ δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234-600 και 237-502 (εσωτερικό 278).
Ηράκλειο 18-8-1986

Ο Πρόεδρος του Δ) κού Συμβουλίου
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

Π Ρ Ο Β I Ο Π Ε.Π.Ε.
; ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΤ)ΝΗΤΟ 
! Διαθέτομε σε τιμές εργοστασίου και για όλους 
! τους τύπους ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

1.— Εξατμίσεις Εργοστασίου
2.— ΠΑΡΜΠΡΙΖ
3 .— ΙΜΑΝΤΕΣ
4 .— ΨΥΓΕΙΑ

»
»
»

BEDA
IRDA
PIRELLI
KUHLER για

DATSUN — SUNNY και CHERRY και για 
OPEL — ASKONA και KADET.

। Και όπως πάντα, συνεχϊζομεν τις εισαγωγές ανταλ ;

Ϊ
λακτικών για όλα τα ΙΑΠΩΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. ; 

Επίσης, πλήρη σειρά γνησίων Ανταλλακτικών ; 
CITROEN, σε τιμές Αθηνών.

Τηλ. 250-943, 250-869, 250-912

£ ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ ί
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

(2 89) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τόροι για 
236017.

(2 87) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μάγειρας και. σ®ρβι- 
ταβέρνα. Τηλέφωνο

1—3 
εργάτης για αποθή-

κη τροφίμων. Τηλ. 225320.
(2 85) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι. 
κών για φροντιστήριο εντός Η. 
ρακλείου. Τηλ. 286.336.

(Ζ86) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε ταστά­
δικο. Πληροφορίες τηλ. 283291 
και 280679.

(Ζ S3) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ’ κατηγορίας χωρίς υποχρεώ­
σεις ίμέχρι. 25 χρόνων. Πληρο­
φορίες τηλ. 236.094, από 8—2
και 5.30—8 μ.μ. 

(Ζ84) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με αρκετή πεί­
ρα, άνε.υ υποχρεώσεων, για την 
επίβλεψη δύο μικρών παιδιών. 
Ωράριο 7.130—12.30 πρώΊ'νό. 
Πληροφορίες ώρες 10—6 μ.μ.. 
Τηλέφωνο! 280.331.

(2 76) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες - άνδρες 
για προώθηση προΊ οντος ευ. 
ρείας καταναλώσεως, πρωτότυ. 
πο γιια όλη την Κρήτη, Κέριδη 
από 100.000 —- T50.000 το μή­
να. Πληροφορίες κ. Ανδραυλι- 
ιδάκιην, τηλ. 250189’ από 10 π.μ.
έως 4 μι,μ. 

(Ε 75) 1—3
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ:
Ζητείται, βιομηχανικός χώρος 
για ενοικϊιαση στην περιοχή Η­
ρακλείου 1.000 τ.μ. Τηλέφωνο
285.438.

(2 74) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για την κα- 
φετέρια «AQUARIUS», θεατό» 
κοιποιύλου 21, έναντι· ξενοδο­
χείου «Κάστρου». ΜΙιάθός ικα­
νοποιητικός. Πληρόφορίες εν-
τός 9—12 μ.μ. 

(Ζ71) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστια­
τόριο - ταβέρνα, στη Χερσόνη­
σο. Υψηλές αποδοχές. Τηλέφ
0897)22134.

(2 72) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί­
ζει μικρό παιδί. Πληροφορίες 
Ακιαδήμίας 54, τηλ. 238165 και 
ώρ·ες 10—12 π.μ. — 6—8 μ.μ.

(Ζ 73) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για· την φύλα­
ξη 2 παιδιών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 242264.

(Ζ 82) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
και· μια λαντζέρισσα για το· ε­
στιατόριο «Βαλκάνια». Τηλέφ.
286338.

(2 79) 1—3
ΑΠΟ εταιρεία διανομών ζητεί­
ται οδηγός πωλητής με προ’υ - 
πηρεσία, γυμνασιακή μόρφωση 
κιαιΐ γνώστης της αγοράς της 
Κρήτης. Τηλ, 251633.

(Ζ80) Τ—2
ΠΑΡΑ Τεχνικής ιΕταιριείας ζη­
τούνται! 2 εργοδηγοί ή απόφοι­
τοι ΚΑΤΕΕ (Δαμνκσί) γία μόνι­
μη απασχόληση. Πληροφορίες 
από ώρες 6—·8 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 289296 - 228540 - 282592

(2 81) Τ—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδια 
για την φύλαξη δύο παιδιών 3 
κατ 5 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
252153 (απογεμματΊνές ώρες).

(2 77) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρναι «Αλκυών» Κόκκι­
νη Χάνι, τηλ. 761129.

(Ζ 78) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
σοβαρή εταιρεία για συνεργά­
τες. Προσφέρεται μισθός, μπό. 
νους και προοπτικές εξέλιξης α- 
ναλόγώς προσόντων. Για ραντε­
βού τηλεφωνήσατε 239111.

(215) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρος, λαντζέρα και μπάρμαν για 
την ταβέρνα «Γιαλός», τηλέφ.
761031.

(213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα αγγλικά - γερμανικά για του­
ριστικό μαγαζί. Τηλ. 230942.

(Ζ 38) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιά την PUB 
«BLU BELLE», έναντι ταβέρνας 
«Τα Ψάρια», οδός 25ης Αυγού­
στου αρ. 12. Πληροφορίες εν­
τός.

(2 35) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή 
εταιρεία Καλλυντικών κο­
πέλες ή κυρίες, σοβαρού 
επιπέδου, για τη διάθεση 
καλλυντικών. Πληροφορί­
ες τηλ. 234387.

(249) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 άτομα 
δραστήρια, άνδρες και 
γυναίκες, για ολιγόωρη 
απογευματινή εργασία 
με υψηλές αποδοχές. Τη­
λεφωνήστε μας για ρα­
ντεβού στο 286393.

(2 88) 1—2

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

ΤΟ ΝΕΟ... ΤΗΣ NISSAN

Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ' 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχοοσες πτυχία ανώτατης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(2 41) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντιζέρισσαι για ε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
ι Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
' 281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση ταβέρνας στα Μάλ- 

ί λια. Πληροφορίες τηλ. 222561.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 195 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, δίπλα 
στο Κέντρο Υγείας Αρκαλοχω- 
ρίσυ. Τηλ. 238051.

(Π 755) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ξενοδοχείο 
μέσα στο Ηράκλειο εκτάσεως 
160 τ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 10—1 
•μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 232172.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 74, Χρυσοπηγή,. Πλη

Τ Ε ΕΠΙΠΛΑ
t

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

254-705 — 250-165

254-919

στιατόριο στη Χερσόνησο.
λέφωνο 0897)22248, 
στολάκη.

(2 40)

κ.
. Τη. 
Απο-

• (Π 750) 1—5

ροφορίες τηλ. 222080
221458 κατάστημα.

(Π 753)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριίόροφη

οικία και

1—6 
μονοκια-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .τραγουδίστρια
1—5
λαΤ-

κών τραγουδιών για συνεχή ερ­
γασία. Τηλ. 0891)31747.

(Ζ39) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - σερ­
βιτόρες για την ταβέρνα ΖΟΡ. 
ΜΠΑΣ. Κόκκινη Χάνι· γιια μόνι­
μη. απασχόληση. Μισθός - πο- 
ισοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο· 
761064, κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ FI­
AT 127 ABARTH 1050 GL 
Μοντέλο 79 πολύ καθαρό 
και εξτρά ξάντες αλουμινί 
ου Ιταλικές. Από ιδιώτη. 
Τιμή 700.000 μετρητοίς. 
Για πληροφορίες ζητήστε 
τον κ. Μανώλη, στο τηλ.

τοικία, ένα διαμέρισμα, ο όρο­
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 711) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέριες και· 
μικρά δυαράκια. ετοιμοπαράδο­
τα. Πληρόφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

5

(231) 1—13
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Λυκείου ί 
για μόνιμη εργασία στην βίο- j 
μηχανική περιοχή Ηρακλείου. · 
Επίσης ζητούνται ανειδίκευτοι | 
εργάτες για εργασία σε 5νθήμε- 
ρη βάση. Τηλ. 227263 - 227141, | 
κ. Π α πα δ ημ ητ ράκη.

(Ζ30) 1—4
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ χώματουργικών | 
ζητείται από τεχνική εταιρεία | 
για τις εκσκαφές μεγάλου έργου 
στην Νεάπολη. Πληροφορίες I 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ29)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΠχειρήισοως
ίρουίσίιαστες,

παρά σοβαρός ε- 4
δύο κοπέλες, eurra·VUKz ΛΑΛΙ rG.MC.1,/ OVII ΓΜ”

ιμε σχετί'κιή πείρα ς 
ιλάιβουν σε σύνεργο ?·για να: σναλάιβουν σε σύνεργα·

σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς · 
•κεφάλαιο, μόνο με προσωπική ' 
τους εργασία, την «PUB ΑΡΧΟ- 
•ΝΤίΙιΚίΟ» 'εντός της πόλεως Η- | 
ραικλείου, Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες; Δημ. θειακάικης, |
τηλ. 230.121.

(Ζ 50) Τ—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
έμπειρη σχεδιάστρια αρχ τεκτο. 
νικού σχεδίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288173 — 242454.

(Ζ34) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για κατά- 
ιστημα γουναρικών να- γνωρίζει 
την γερμανική, στο Λιμάνι' Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22863’ ώρες ΤΟ—ί και 5
—9 μ.μ, 

(ZQ0) 1—6 ’
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρναι «Φαιστός» στην Αγία: 
Πελαγία. Πλη-ροφορίες κ. Πα- 
ντερή Νικ.

(Ζ59) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωι­
νή και βραδυνή απασχόληση σε 
καφετερία. Μΐισθόζ μέχρι 100. 
000 δρχ. Οδός θερίσου 52, τη­
λέφωνο1 253121.

(Ζ 63) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία οδη­
γός για φορτηγό «Μερσεντές». 
Τηλ, 250.926 και 250.994 (από 
8.00—16.00).

(Ζ54) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός οδοντοτεχνί- 
της ή έμπειρος τεχνίτης για ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
241380, οδός Γιαννίκου 25.

(Ζ60) 1—10
ΑΠΟ τα Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβατζήδες, κα­
λουπατζήδες για έργα· στους 
νομούς Ηρακλείου - Λασιθίουι.
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2
ικιαι 7—·9. 

(Ζ 55) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Λαντζέρα - καθα. 
ρίστριια. Ελεύθερο! ωράριο, χω- 
ρίς υποχρεώσεις και ένας νέος 
για εργασία σε σουβλάκι· μέσα 
στην πόλη. Πληροφορίες τηλ. 
288.955.

(Ζ67) 1—3
ΑΠο το Τεχνικό Γραφείο Δημ. 
Λυδάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρο­
τεχνίτες, βοηθοί και τεχνίτες α­
νελκυστήρων για μόνιμη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. 239115, 
Λ. Ιωνίας 99.

(Ζ68) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί­
δες, κύριοι για προώθηση πρω- 
τοτύπων ειδών εισαγωγής. Κέρ- 
δη 40.000 έως 60.000 μηνιαίως 
συν δώρα. Τηλ. 242687.

(Ζ5Τ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισσότερες πληρο. 
φορίες στο κατάστημα και από 
ώρα 6—12 μ.μ., παροπλεύρως 
Ο.Τ.Ε., οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη 1.

(Ζ 69) 1—10
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
«ΠΡΟΒΟΛΗ» ζητά κοπέλα 20- 
25 ετών, έξυπνη, δραστήρια 
και να ξέρει· γραφομηχανή για 
μόνιμη εργασία στα κεντρικά 
γραφεία της εταιρείας στο Ηρά­
κλειο, τηλ. 280592 — 287152’ 
από 11—·2 και 8—9 μ.μ.

(Ζ 70) 1—4

ΠΩΛεΙ ιΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέ­
τρων σε τιμή ευκαιρίας στην 
Αλικαρνασσό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 227736.

ι(Π 749) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πα 
τέλλες των 100 τ.μ. οικοδομή­
σιμα, άρτια. Τηλ. 285298 —
220532.

(Π 754) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 50άρι SIMSON S51 
COMFORT εντελώς κανούργιο 
(100 χιλιόμ.) λόγω ανάγκης. 
Πληροφορίες τηλ. 289031 από
2—5 μψ . 

(Π 751)

225725.
(Π/'46)

(Π 712) 1—5
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 
500R σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφορίες τηλ. 230 
604, 230593, 234048.

(Π752) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στοπάΡ'- 
κο θεοτοκοπούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.’

(Π 537) 1—20

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
Τιμές με το κλειδί στο χέρι

ΝΕΟ MICRA 1000 C.C. 55 HP; Πεντατάχυτο δρχ. 1.533.
000 — για πολύτεκνους δρχ. 1.103.000

CHERRY 1000 CC δρχ. 1.433.000 — 
δρχ. 1.143.000

CHERRY 1300 CC δρχ. 1.742.000 — 
δρχ. 1.280.000

SUNNY 1300 CC δρχ. 1.723.000 — 
1.285.000

για

για

για

πολύτεκνους

πολύτεκνους

πολύτεκνους

SUNNY 1300 CC με A.C. δρχ. 1.820.000 — για πολύτε-
j κνους 1.370.000
ί

>

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και μμ-

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔ1ΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΝΙΙΚΗ

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286.615

ΖΗΤΑ
πέντε συνεργάτες στον κλάδο των Ασφαλειών ζωής, απο­
φοίτους Λυκείου, ηλικίας 25—55 ετών.

Υψηλές αμοιβές, καρτέρα εξασφαλισμένη.
Καλοκαιρινού και Πλαστήρα γωνία, 2ος όροφος, ώρα 10

—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγσς

«Μ Α Μ Ο Ζ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

SUNNY 1300 CC COUPE δρχ. 2.070.000
SUNNY 1500 CC δρχ. 2.145.000 — για πολύτεκνους δρχ. 
1.575.000

SUNNY 1500 CC με A.C. δρχ. 2.280.000 — για πολύτε­
κνους δρχ. 1.680.000

Ακόμη τα γνωστά σας Μικρά Φορτηγά.
Νέο 1)2 τόνου κοντό σασί δρχ. 770.000
Νέο 1)2 τόνου Μακρύ σασί δρχ. 810.000
Νέο VANETTE 1500 — Με 5ρι Σασμάν, Λεβιέ στο δάπε­

δο, οπίσθιο θερμαινόμενο κρύσταλλο — Δισκόφρενα — 
Δρχ. 1.040.000

VAN 2000 CC κλειστό 5θυρών δρχ. 1.452.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο. 1 τόνου 1600 CC δρχ. 1. 

2Τ5.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο 1,1)2 τόν. 2000 CC, δρχ. 

1,295.000
Νέο CAB - STAR Για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL 

Δρχ. 780.000
Νέο EBRO για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL δρχ. 

740.000.
Και το νέο επίτευγμα της NISSAN το καινούργιο 4X4 — 

Διπλό Διαφορικό, KING CAB, Διπλή καμπίνα με ανακλινό- 
μενα καθίσματα, στροφόμετρο και πολλά άλλα αξεσουάρ — 
Μηχανή 2400 CC. 114 HP. — Δρχ. 1.680.000,

Και όπως πάντα πλήρη σειρά γνησίων ανταλ)κών σε τιμές 
Αθηνών.

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΖ Α.Ε. 
Τηλ. 250774 και 250522

<
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ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ

ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

ΧΡΩΜΑΤΑΆΝΤΟΧΗΣ 
ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

©OPYBOOWOYOIA
. PYfWZH

ΜΕΚΛΙΜΑΤίΣΤΗ TOSHIBA
Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 

να πιάσει τόπο.
Γι' αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 

αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «.προβληματικό» που 
δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια. 

TOSHIBA 

σημαίνει εγγύηση
η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά, 

ο ΟΙΚΟΝΟΜΊΑ με μικροκομπιούτερ.
β ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεσή όλο το χρόνο.

ο ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100% 
■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειοιστήριο 

β ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 
βολεύουν όλες τις συνθήκες).

■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
β ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).

Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες-από την υγρασία της θάλασσας και 
την βροχή.

Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες:
1. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει.
2. Δεν αλλοιώνεται.
3. Δεν είναι τοξικό — σχολεία, κιν)φοι, νοσοκομεία κ.λ.π.
4. Είναι αδιάβροχο
5. Είναι άφλεκτο
6. Έχει ηχομονωτικές και θερμομονωτικές ιδιότητες.
7. Έχει καταπληκτική πρόσφηση σε κάθε είδους επιφάνει­

ες, νέες ή παλιές.
8. Καλύπτει μικροελαττώματα των τοίχων
9. Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­

ποχρώσεις.
10. Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευμένα 

συνεργεία.
Έχετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους;
Ξεφλουδίζουν τα χρώματα;
θέλετε μια διακοσμιτική, αλλά και αδιάβροχη επιφάνεια;
Βαρεθήκατε τις επισκευές και τα βαψίματα κάθε λίγο;

Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ.
Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ.

ΡΩΤΗΣΤΕ τί εγγύηση σας δίνουν, και μετά 
αποφασίστε, τί είδους : βάψιμο θέλετε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:
Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

Ινάτου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 242952 - 235767 
Από 26-8-86, το 242952 γίνεται: 255421

<
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21 ΧΡΟΝΙΑ
GEHEO - T0SH13A ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

qp 

. Γιώργος 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ί

Κοσμήματα ■ 
Καδενες Ρολοπα

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ -
'·

ν ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50). ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΚΡΗΤΗ
ΤΗΛ. (081)28 8097 J .

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

2ι ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

1—3



Παρασκευή 22 Αυγούστου 1986
« ΠΑΤΡΙΕ » 5η

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
?M\TnVJ24 και ώρα 8.30 π μ

στον Ι.Ν. ΑΥ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσ,ο μνημόσυνο 
υπέρ α^απαυσεως της ψυχής Της αγαπημένης μας αδελφής

ΜΑΡΙΝΑΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα αδέλφια: Αριστοτέλης και Χρυσούλα Ζαφειράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η αδελφή: Μαρία χα Μ. Αυγουστάκη.
Οι ανήψιοί: Ευαγγελία και Γεώργιος Γιαννακάκης, Γεώργιος 
και θεοδώρα Αυγουστάκη, Κατερίνη και Κων)νος Λημνιωτά 
κης, Κων)νος και Μαρίνα Αυγουστάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Ματθαίου Ηρακλείου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΣΤΑΣΣΑΣ Γ. ΤΖΕΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Ρούλα Τζεδάκη, Μάρω και Θεόφιλος 
Κτιστάκης, Κούλα και Τάκης Κεφάλας, Λάμπης και Γεωργία 
Κιλικίδου, Χρήστος και Λενή Τζεδάικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Ενας χρόνος πέρασε από το θάνατο του πολυαγαπημέ- 

Λ/ου μας παιδιού

ΣΤΕΛΙΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
Όποιος τον αγάπησε, όποιος τον θυμάται ακόμη, ας έρθει 
— αν μπορεί — στη μόνιμη κατοικία του στο Νεκροταφείο 
Βοριζίων, την Κυριακή 24 Αυγούστου, για να του πει 
ένα γειά σου. θα τους περιμένουμε μαζί με το Στελάκη μας. 
Οι γονείς του: Μιχάλης και Κατερίνα Χατζηδάκη.
Τα αδελφάκια του: Σταματίνα και Βαγγελιώ Χατζηδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Βλασσίου Σταμνιούς Πεδιάδας ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΕΛΙΟΥ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεωργία χα Ζαχ. Γαβριλόκη, Ευάγγελος και Μα 
ρία Καστανάκη, Κων)νος και Δέσποινα Καστανάκη, Ελισά 
βετ και Ιωάννης Κουκουράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

——~nrrriniiln«iiii·. ------

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνηυόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ορτανσία και Ελευθέριος Βασιλάκης, Μάρω 
Κουρμούλη, Έρη και Μανώλης Ψαρόκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλανή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούυε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστείου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συςύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Ευάγγελος - Ελένη Μαυρομιχαλάκη.
Ο εγγονός: Γεώργιος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ ΠΟΡΤΣΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Πόρτση, Αντώνιος και Κυ­
ριακή Πόρτση, Σωτήρης και Βαλασία Πόρτση, Βασίλειος 
και Αργυρώ Πόρτση.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΥΡΙΔΙΚΗΣ Ε. ΜΑΡΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μαρκάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Χαρούλα Μαρκάκη.
Τα εγγόνια: Ευριδίκη - Δημήτριος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αθανάτων για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΡΑΤΟΡΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουράτορας.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αγγέλα Κουράτορα, Ιωάννης Χρο 
νιάρης.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Μαρίο Παντελάκη, Ελευθερία και 
Στάθης Κουκουριτάκης, Μιχάλης και Ελένη Μαρκάκη, Νι­
κόλαος και Χρυσούλα Παντελάικη, Αιλίκα και Ελευθέριος Μα 
κριδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία Χρηστάκη, Ιωάννα και Γιώργος Ροδόκης, 
Ελένη και Γιώργος Νταμπακάκης, Γεώργιος και Αδαμαντία 
Χρηστάκη, Αδαμαντία και Μανούσος Τσαρουχάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΗΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Σούλα Βασιλάκη, Γεωργία και Μιχ. 
Σγουράκης, Ελένη χα ΧρυσοχοΤδη, Ιωάννης Βασιλάκης, 
Σοφία και Κώστας Πατεράκης.
Τα αδέλφια: Μαρίνα και Νικ. Κουτσάκης, Νικολ. και Ζαχα 
ρένια Μηναδάκη, Πόπη και Εμμαν. Γιακουμάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8.30 το πρωί με την 

' συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
ίμιας πατέρα και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Καθηγητή

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας του χω- 
άιού Μυρτιά Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
ιαραστούν.
Τα παιδιά: Βαγγελ. και Αννα Κατεργιαννάκη, Σωτήρης και 
Ιλένη Κατεργιαννάκη, Κατερίνα Κατεργιαννάκη.
Ια αδέλφια: Γιώργος - Ελένη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ην Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετή 

σι< μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Καστελλίου Πεδ., 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαίιάς, αδελφής και θείας

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ Γ. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ
καιΐιαροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Τα Ιαιδιά: Μανόλης και Μαρία Τσιριγωτάκη, Κων)νος και 
Μα (ία Ταστσόγλου.
Τα Ιγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(•(ΜΜΝιΑΜΜ*- 1

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΪΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας ϋροσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωριζετε ότι άλλα 
Αέναη Αγια Γραφή και αλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αδης και άλλα πολλά; 
Ομιλά ΤΟ βιβλιάριο: 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ,ΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωίιζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επικαιία παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν άναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκοψιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευΙος, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάρφ: Αρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΛ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ............
2. Η ΔΐΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ..
3. ΑΡΧ ΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ
4. Η ΑλΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΙΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ...
7. ΦΟΤ -ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλοντά και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμιαμα).

■ ■ · Δρχ. 30
...» 30
...» 30
...» 30
... » 30
... » 250
... » 300

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΤΑΒΕΡΝΑ ΣΟΥΑΤΑΤΟΣ
Λεωφόρος Παπαναστασίου

< (Δίπλα από το εργοστάσιο Γερμανού) <
> Τηλ. 238646 ;[

; Ανοίγομε από αύριο Πέμπτη

’ και σας περιμένομε για να σας περιποιηθούμε. {

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ 

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE ; ί

{Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ; ί

(έναντι Ξενοδ. GALAXY) <

Τηλ.: 230148 '!

I
 ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΑΡΡΗΣ ;;

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ — ΕΡΓΑΛΕΙΑ ;)

Λ. Ακαδημίας 137 <[

Το νέο μας τηλέφωνο 

είναι: 258278 I;

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Ι
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ’; 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. Γ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ;!

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ' I

Consol as ™ξ,δ“ίΒ ■ ΙΛΙ w ανετα & φθηνά

ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΗ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ Η 
ME BAR - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ

ΑΓΓΛΙΑ: A0HNA - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ. 
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΕΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΒΕΛΓΙΟ;

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΆΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ.μ., ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ., 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ., ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 π.μ., 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ., DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ:

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:

ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21.000
ΒΕΛΓΙΟ 10.000 ’ 19.000
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 11.000 21.000
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 19.800 28.500
ΑΥΣΤΡΙΑ 9.000

ΑΘΗΝΑ: CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δασκαλογιάννη τηλ. (081) 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ: CONSOLAS 29/31 EUSTON Rd. Tel. (01) 8332026

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί «Μερσε- 
ντές». Τηλ. 250301.

(Π 671) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα­
στική, μηχανή 10 ίπποι SUZU­
KI, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ. 
227023.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
244280, εργάσιμες ώρες.

(Π 644) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 20 στρεμμά­
των στη θέση Σπηλιάρα, 4 χι­
λιόμετρα από το Μίρτος Ιερα- 
πέτρας, κατάλληλος για θερμο­
κήπια και πολλές άλλες καλλιέρ­
γειες. Υδρεύεται από δύο δί­
κτυα, περιέχει πελώριο σπήλαιο 
με πόσιμο νερό. Πληροφορίες 
κ. Γ. Δαμασκηνάκη, τηλέφωνο 
236148.

(Π 678) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 100 μ. από τη θάλασσα, 
με παροχή νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος στη ν περιοχή Μα- 
δέ (αγρόκτημα Σβουρέλλου), 
δίπλα στη Λιγαριά. Πληροφο­
ρίες 2—6, τηλ. 284602.

(Π 679) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
μπλουζάκια, ζώνες, ζωνιέρες, 
πλεχτά, πιάτα, κούκλες, πάγκοι, 
ράφια, όλα μισοτιμής. Πληρο- 
φσρίιες τηλ. 288.955.

( Π 738) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
1,2, 8.000 χιλ., σε αρίστη κα- 
τάισταση, 1.700.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες 223836’ 4—8 από­
γευμα.

(Π 737) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ημικστε- 
στραμμένη οικία σαν οικόπεδο, 
οικοδομήσιμη 82 τ.μ. στην Α­
νάληψη Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες κ. Ρίτσα, τηλ. 0897 - 22290 
από 10—12 π.μ.

.(Π 733) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ενοι- 
κιάσεως ποδηλάτων - μοτοπο­
δηλάτων περιοχή Μουσείου με 
τηλέφωνο. Τηλ. 220652.

(Π 587) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 630 
τ.μ., γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. οπό τη Λεωφ. 62 Μαρτύρων.
Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο, συν­
τελεστής εκμετάλλευσης οικοπέ­
δου 1,20, αριθ. ορόφων 2 συν 
1. Τηλ. 227.039.

(Π 599) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται δρυΤ- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί- 
στη κατάσταση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια - πλαστικά. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

(Π 550) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή επιχείρηση 
σφαιριστηρίου. Πληροφορίες 
Αγίου Τίτου 22, κ. Κακαβά.

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ανεξάρτητη 
οικία 90 τ.μ. οδός Τριφύτσου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 252182 — 
771417.

(Π 663) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανούργιο διαμέρι­
σμα 75 τ.μ. στο παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ. 251405.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτοικίνητο μάρκας 
SUBARU σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 280536 απρ 9—4 μ.μ.

( Π 681) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλέ- 
σεως ζωοτροφών (σπαστήρας . 
σναμεικτήρας) σε αρίστη κατά, 
στάση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61347 όλες τις ώρες και 
0897 - 31587 από 6—10 μ.μ.

(Π 676) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA μοντ. ’78 σε αρίστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 253275 
■από ΤΟ—42 και 3—6 μ.μ.
, (Π 686) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
κία καινουργής, αντισεισμική, 
στην οδό Πατριάρχου Μελετί­
ου Μεταξάκη 7, Δειλινά. Το η- 
μΓυ’πόγειο αιποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και το ισόγειο 3 κύρια δω­
μάτια. Πληροφορίες εντός.

(Π 627) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ, σε 3όροφη μονοκα­
τοικία στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

(Π 555) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος και ο 
πρώτος όροφος στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244080, από 8—3 μ.μ.

(Π 590) 1—10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 εξ ο­
λοκλήρου. Πληροφορίες καφε­
νείο Στέλιου, Πατέλλες, τηλέφ. 
227531.

(Π 597) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 27.877 τ.μ. 
περιοχή Μέσα Κατσαμπάς, ένα­
ντι «Βιτρινέξ». Τηλ. 220145, α­
πό 6—8 μ.μ., κ. Μπινιχάκη.

(Π 709) 1—^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΜΈΚ­
ΚΑ». Τηλ. 226591, από 9—12 
και 6—8 μ.μ.

(Π 710) 1—6
FIAT 128, μοντ. '75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκαιοιετόιφωνο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015 

(Π 707) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΫΑΜΑΧΑ XT 
250 CC, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 288776.

(Π 708) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της Λ. 
Κνωσού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία, σ!ε λογική τιμή λόγω 
έκτακτης αναχώρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. 238.917, από 2 έως 
7 μ.μ.

(Π 705) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑΧΑ RD 
50 CC. Τηλ. 254328.

(Π 706) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμα­
νίας τύπου TABERT, καινούρ­
γιο. Τηλ. 238046.

(Π 670) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
SUZUKI 750 CC GSX Ε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288189 - 253472, 
κ. Εγγλεζάκη.

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την ά­
δειά του, πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με μικρότερο. Τηλέφωνα 
226622 — 226310, 9—2 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
λεωφόρο Καλοκαιρινού 204, λό­
γω αναχωρήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 220029 (ώρες καταστημά­
των).

(Π 730) 1—5
ΜΟΝΟ ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται τα πα­
ρακάτω ακίνητα σε τιμή συμ- 
φέρ ουσία:

1. Ακίνητο εμβαδού 1.740 τ. 
μ. στη θέση «Άη .‘Γιάννης» 
(Μέσαμπελιές), 50 μ. από τη 
λεωφόρο· Κνωσού. (Ολόκληρο ή 
σε τεμάχια εξ αδιαιρέτου).

2. Ακίνητο εμβαδού 1.730 Τ. 
μ. στο ύψωμα «Καλοψούζι» με 
40 ελαιόδενδρα και 18 μ. πρό- 
σοιψη στον αγροτικό δρόμο (τε­
μαχισμένο ή ολόκληρο).

3. Οικόπεδο 300 τ.μ. στον 
οικισμό Αμπελόκηποι, με 10 μ. 
πρόσοψη, στην άσφαλτο.

Δεκτές μόνο σοβαρές προσ­
φορές. Τηλ. 289.977.

(Π 739) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομήσιμο οικό­
πεδο με παλαιό οικία στην οδό 
Ανωπόλεως (όπλα στην πρώην 
θερινή «Ηλεκτρα»). Πληροφο­
ρίες τηλ. 237594.

(Π 665) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
θεαματικό, φως, νερό, τηλέφω­
νο στην περιοχή Κρέτα Μπητς, 
στο ύψωμα. Επίσης οικόπεδο 
400 τ.μ. επί της λεωφόρου Ά­
γιος Ιωά’,νης Χωστός, κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 222540—821534.

(Π 666) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη μονοκατοι­
κία σε τιμή ευι-αιρίας 7.000.000 
οδός Ροδοκανάκη 23 (πλησίον 
Λ. Ιωνίας . στάση Αγ. Σοφία). 
Το ισόγειο έτοιμο, ο πρώτος 
όροφος ημιτελής. 81 M2 έκα­
στο. Το οικόπεδο 110 M2. Τηλ. 
226.773.

(Π 668) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 850 
M2 στη. θέση Φλωρίδα Καρτε- 
ρού, αριστερή πλευρά του δη­
μόσιου δρόμου, δίπλα στο πρώ­
το σπίτι. Οικοδομείται το 
10ο)ο. Σε τιμή ευκαιρίας 2.200. 
000. Τηλ. 226.773 και 220.516.

(Π 667) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων στο Παλιόκαστρο. Τηλ. 
242886 — 274986.

(Π 653) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εσώρουχα τωνκα. 
λυτέρων εργοστασίων χονδρι. 
κώς δια καταστήματα, ανδρι-

. (Π 662) 1—6

NIK. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ., DEPY 1000 2θυ- 
ρο 78. POLO 10Ο0 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76, 
AUTOBIANKI ABARTH 79, 
104 ΠΈΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυ·ρο 1200, 5θυρο ’85. 
CITROEN VIZA 5θυρο '79, 104 
ΠΙΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74. CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72. V.W. 1300 ’67, 
Φορτηγό: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78. CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

■κά - γυναικεία - ποδικά, λόγω 
διαλύσεως αποθήκης εσωρού­
χων. Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις και όχι από κατα­
στήματα ευκαιριών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241556.

(Π 652) ' 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
; Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
; στηιια 160 τ.μ. Πληροφο 

ρίες τηλέφ. 237644, τις 
ποωινές ώρες.

1—15



« OATRIE »

ΑΙΒΙΛΙΗΙΤΙIΙΚ

0 ΟΦΗ επιστρέφει αύριο
ΔΥΟ προπονήσεις θα κάνουν 

σήμερα οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ στο προπονητικό κέντρο 
του Σιτάρντ, που θα είναι και 
οι τελευταίες επί ολλανδικού 
εδάφους. Η μία θα γίνει στις 
8 και η άλλη στις 11.30' το 
πρωί.

ΣΤΙΣ 7.30' το απόγευμα ο 
ΟΦΗ θα δώσει φιλικό αγώνα 
με την VOCHARDIN, στην ο­
μώνυμη πόλη.

ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΧΘΕΣ Πέμπτη οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ έκαναν δύο 
προπονήσεις το πρωί, ενώ το 
απόγευμα ήταν ελεύθεροι και 
πήγαν για ψώνια.

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΑΥΡΙΟ 
ΑΠΟ την Ολλανδία η απο-

στολή του ΟΦΗ θα επιστρέφει 
αύριο Σάββατο στις 4 το από­
γευμα, αεροπορικώς κατ’ ευ­
θείαν από το Ντύσελντορφ.

ΤΗΝ Κυριακή θα είναι ελεύ­
θεροι και από την Δευτέρα θ’ 
αρχίσουν διπλές προπονήσεις.

ΜΕΧΡΙ την έναρξη του πρω­
ταθλήματος ο ΟΦΗ θα δώσει 
δυο φιλικά ματς. Το ένα την 
Τετάρτη 27 Αυγούστου και το 
άλλο την Κυριακή 31 Αυγού­
στου. Στις 27 θα παίξει με τον 
Διαγόρα στη Ρόδο, στη ρεβάνς 
του 5—0, ενώ για το δεύτερο 
φιλικό δεν έχει ακόμη επιλεγεί 
ο αντίπαλος. Όπως είναι γνω­
στό, το πρωτάθλημα Α' Εθνι­
κής θ’ αρχίσει στις 7 Σεπτεμ­
βρίου και στην πρεμιέρα ο Ο. 
Φ.Η. θα αναμετρηθεί με τον

Διαγόρα στη Ρόδο.

Το αποτελέσματα του Τέννις
ΜΕ πολλές σπουδαίες συναντή 

σεις συνεχίστηκε χθες τρίτη μέ 
ρα των αγώνων το 4ο Πανεπ. Α 
τομικό Εφηβικό Πρωτάθλημα Τέν 
νις που γίνεται στις εγκαταστά­
σεις του Ομίλου Αντισφαιρίσεως 
Αθλοπαιδιών Ηράκλειο.

Στη χθεσινή μέρα σημειώθη­
καν τα εξής αποτελέσματα:

Κορίτσια κάτω 14 ετών
Γενημανώλη (Ρόδος) — Τσαγ 

καλίδου (Καβάλας) 6—1, 6—1.
Γκαμαλέτσου (Βόλος) — Κοκ 

κάλη (Φιλιπ.) 4—6, 3—6.
Κάτω 18 και 16 ετών
Λέκκα (ΟΑΑΗ) — Σταφυλίδου 

(Αλ)λη) 0—6, 0—6. ί
Βασιλείου — Βαλδήρα (Χανιά)

Αγόρια κάτω 16 ετών
Τσομπανίδης (Αλεξ.) — Γιώ 

γιας (Φιλιπ.) 1—6, 2—6.
Κάτω 14 ετών
Γεωργιάδης (Αλ. Καβάλας) —. 

Κεφαλογιάννης (ΟΑΑΗ) 6—·1, 
6—2

Πανούσης (Φιλιπ.) — Ζαγκού 
της (Μεδεών) 7—5, 6—1.

Ο Δεληγιάννης (Ρόδ.) πέρασε 
στην επόμενη φάση χωρίς αγώνα

Ζυγούρης (Ροδ.) — Μαλτά­
κης (Αλεξ.) 6—0, 6—1.

Στα διπλά Αγοριών και Κορι 
τσιών σημειώθηκαν χθες τα εξής 
αποτελέσματα:

Λόγω ασθένειας του προέδρου του

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ ΤΟΥ ΠΣΠΕ

Ο Πα)νιοςΣυλ)γος Προστασίας 
ενοικιαστών κατοικιών καταστη 
μάτων και γραφείων ανακοινώ 
νει ότι η προγραμματισθ.ϊσα 
περιοδεία αντιπροσωπείας του 
στην Κρήτη με ομιλίες του 
Προέδρου του κ. Στ Αρυών-ί'ι α 
ναβώλλεται για χρονικό οιαστη

ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΕΛΕ

Η ΝΕΛΕ (Νομαρχιακή Επιτ
ροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης) Ν. 
Ηρακλείου οργανώνει δυο, παρα 
στάσεις με το ΚαφεΟέατρο Η 
ρακλείου στον Αγιο Μύρωνα 
το Σάββατο, 23 Αυγουστου 
στις 9 το βράδυ και στη Βόνη

μα μετά την 29η Σεπτεαίριου 
1986 >Λγω εκτάκτου εισαγυνής 
στο νοσοκομείο του Πρυέβρου 
κ. Αρμένη. Πλη,ν όμως ο άΣΠ 
Ε αισθάνεται την υπο^,ιίωτη 
να ευχαριστήσει το Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου και rok υ­
ποψηφίους Δημάρχους κ.κίΜα 
τζαπετάκη και Ξυριτάκη για 
την συμπαράσταση τους < ην 
προσπάθεια για την διοργάνωση 
της περιοδείας αυτής στην Κρή 
τη. Επίσης ανακοινώνει στους 
ενοικιαστές της Κρήτης ότι 
μπορούν με επιστολή τους να 
απευθύνονται γι« τα πρόβλημα 
τα τους στον Πανελλήνιο ^ίύλ 
λογο Προστασίας Ενοικιαστών, 
Μενάνδρου 66, Αθήνα τηλ. 
5246982.

Απο έρευνα της κ. Σοφίας Παπανδρέου

Η ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

Συμμετέχει στην αγροτική παραγωγή

την 
στις

Κυριακή 24 Αυγούστου 
9 το βράδυ.

Το έργο, που θα πα,ιχθεί εί­
ναι «Νυκτερινή επίσκεψη» του 
Ζίγκφριντ Φένκερ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-8-86

Τα Πίαγ!κρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νσσοκαμείο

Π ρο κηρύσσει:
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 

διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
8 Σεπτεμβρίου 1986 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 1 μ.μ. στο 
γραφείο προμηθειών του Νοσο-

Ν. Υόρκης 131,786 137,165
Δ. Γερμανίας 64,151 66,769
Παρίσι 19,600 20,400
Λονδίνου 197,235 205,285
Ελβετία 79,692 82,944
Ολλανδίας 56,432 58,755
Ιταλίας 9,231 9,611
Δανίας 16,863 17,557
Αυστρίας 9,046 9,419
Σουηδίας 18,,917 19,696
Νορβηγίας 17,838 18,572

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Χθες Σήμερα Αύριο _

Ψειρίδη (Αλ)λη) — Κοττά 6— 
7, 4—6. Κονιδάρη (Πάτρα) — 
Σούλα (Τρίκαλα) 6—1, 6—1.

Αγόρια κάτω 16 ετών
Βαξεβανάκης (Βολ.) —- Πίσσα 

δάκης 1—6, 0—6.
Γιώγιας (Φιλιππιάδα) — Ρου- 

σόπουλος (Μεδεών) 6—2, 6—2.
Βασιλείου (Καβ.) —Βρέντζος

Αγόρια
Παππής, Ιωσηφίδης — Τριαν 

τάκης, Ρουσσόπουλος 4—6, 6

Στόκος — Μπότσης (Ρόδος)

Ο Δεμερτζής περνάει στην επό 
μενη φάση χωρίς αγώνα.

Κάτω 14 ετών
Γκόγκος (Χανιά) — Παναγιω 

τίδης (ΟΑΑΗ) 6—0, 6—0.
Στρατάκης (ΟΑΑΗ) — Τσάμ- 

πος (Αγρίνιο) 2—6, 3—6.
Παπαπετρόπουλος (Πάτρα) — 

Γαλατης (Αλ. Καβάλας) 6—4,

Κάτω 18 ετών
Τριαντάρης (Χαλκίδα) — Σαβ 

βάκης (Χανιά) 3—6, 3—6.

Ντιμέρης, Δη·μογιάννης — Τσο 
μπανίδης, Μαλτάκης 6—2, 7—5.

■Μιλτιάδου, Καναρίδης — Πσ 
παπετρόπουλος, Παναγόπουλος 
4—6. 1—6.

Πανούσης Γιώγιας — Παναγιω 
τίδης, Βασίλας 6—0, 6—1.

Καραθανάσης, Γαλάτης — Δε 
ληγιάννης, Ζυγούρης 6—1, 7—5 

Κεφαλογιάννης Ε., Καλουμενί- 
δης — Κεφαλογιάννης Ν., Βρέν 
τζος 2—6, 6—4, 2—6.

Δ. Μελισσουργάκης, Ν. Μελιφ 
σουργάκης — Μπότσης, Σαββά 
κης 1—6, 4—6.

Τσομπανίδης, Μεσιτίδης — 
Στρατάκης, Λέκκας 6—1, 6—4.

Κορίτσια
Κοττά, Παπαγιαννάκη —Στα 

ρόδα, Μπουζούκη 3—6, .3—6.
Ασσαριωτάκη, Βασιλάκη — 

Σταφυλίδου, Ψειρίδου 0—6, 0

κομείου
στάση ενισχυτή

την μετεγκατά- 
εικόνας και

T.V. σε ακτινοσκοπικό μηχάνη­
μα SIEMENS.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθύνονται κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα στο 
γραφείο προμηθειών του Νοσο­
κομείου (τηλ. 236544).

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. 
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ _

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο πρόεδρος του ΚΑΠΗ Ν. 

Αλικαρνασσού διακηρύττει ότι 
εκτίθεται σε μειοδοτικό φμνε- 
ρό και προφορικό διαγωνισμό 
ο οποίος θα διεξαχθεί σε δυο 
φάσεις ως το άρθρο 5 του Ν 
270)1981 αναφέρεται η ι κ μέ­
ρους της Κοινότητας μίσθωση 
ισογείου οικήματος 150 τμ. και 
άνιο, εντός του σχεδίου της πό 
λείος ευρισκόμενο, κατάλληλο 
για την στέγαση του ΚΑΠΗ 
μετά από τις απαραίτητες ,δίαρ 
ρυθμίσεις απ αυτό.

Η δημοπρασία θα διένεογηθεί 
στο Κοινοτικό Καταστημα .την 
9η Σεπτεμβρίου 1986 ημέρα ,Τρί 
τη και ώρα 11—12,.μεσημβρινή

Λήξη υποβολής προσφορών 
12η μεσημβρινή.

Οριο πρώτης προσφοράς δρχ 
65.000 τρ μήνα.

Στην δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί όσοι κάτοικοι της Κοι­
νότητας διαθέτουν οίκημα σύμ- 
φωνα με τα ανωτέρω.

Η εγγύηση συμμετοχής όριζε 
ται σε 78000 δρχ σε εγγυητική 
επιστολή Τράπεζας ή γραμμά

«Στο δρόμο της κατάκτησης 
της ισότητας είναι αναγκαίο 
να ριχθεί περισσότερο φως στη 
γυναικεία πραγματικ ό τ η τ α 
"των δύο ταχυτήτων”: Αυτής 
της πόλης και αυτής του χω­
ριού, όπου η θέση της γυναί­
κας παραμένει υποδεέστερη».

Αυτό είναι ένα από τα πρώ­
τα βασικά συμπεράσματα της 
κοινωνικοπολιτικής έρευνας ιτου 
έκανε πρόσφατα στην Κρήτη 
για το Ιδρυμα Μεσογειακών 
Μελετών η οικονομολόγος κ. 
Σοφία Παπανδρέου - Κατσανέ- 
6α.

Στο πρώτο ενημερωτικό ση­
μείωμα για την έρευνα αυτή, 
που δημοσιεύεται στο τεύχος 
του «Οικονομικού Ταχυδρόμου»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΤΙΤΟΥ

τιο
και

της

Ταμείου Παρακαταθηκών 
Δανείων.
Πληροφορίες στο Γραφείο
Κοινότητας Ν. Αλικαονασ

σού κατα τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες.

Ν Αλικαρνασσός 19)8)86 
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Πρώτου Επισκόπου Κρήτης 
ΚΥΡΙΑΚΗ 24 Αυγούστου:
Ώρα 7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Ε 

σπερινός.
Ώρα 8,45 μ.μ. Λιτάνευση της 

Τίμιας Κάρας και της Ιερός Εικό 
νος του Αγίου δια των οδών: 
Αγίου Τίτου, Ιδομενέως, Επιμενϊ 
δου, 25ης Αυγούστου, όπου και 
θα αναπεμφθεί επιμνημόσυνη δέ 
ηση «υπέρ αναπαύσεως των ψυ­
χών των κατά την 25 Αυγούστου 
1898 υπέρ πίστεως.και πατρίδας 
σφαγιασθέντων».

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 Αύγουστου:
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος-Αρχιε 

ρατική θεία Λειτουργία,
Των Ιερών Ακολουθειών θα προ 

εξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Προσκαλούνται να μετάσχουν, 
ο ευσεβής Λαός, ο Νομάρχης Η­
ρακλείου, οι Βουλευτές, οΔιοικη 
τής Φρουράς Ηρακλείου, ο Δή­
μαρχος, ο Πρόεδρος και τα μέλη 
του Δημοτ. Συμβουλίου και οι 
λοιπές Αρχές.
Ηράκλειο 10 Αυγούστου 1986*
Το Εκκλησ. Συμβούλιο I. Ναού 

Αγ. Αποστόλου Τίτου
1—3

Μικρό άλλα ένΟιοφέροντα
* ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον α­
ναμένεται ο Φιλικός αγώνας 
μεταξύ Εργοτέλη και ΠΟΑ, που 
θα διεξαχθεί την Κυριακή στις 
5.30' μ.μ., στο γήπεδο του 
πρώτου. Οι δύο ομάδες θέλουν 
να κάνουν «σφυγμομέτρηση δυ­
νάμεων» και θα ξεκινήσουν με 
την καλύτερη 11 άδα τους, ενώ 
θα γίνουν και ορισμένες αλλα­
γές.

ρακα.

• ΑΚΑΔΗΜΙΑ Ποδοσφαίρου 
έκανε ο Ηρόδοτος με υπεύθυνο 
προπονητή τον κ. I. Παπαθα­
νασίου. Όσα παιδιά ηλικίας 
από 12 ετών θέλουν να εγγρα­
φούν μπορούν να πηγαίνουν 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού 
καθημερινά από τις 6 το από­
γευμα,

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ'
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Καρυδιανάκης του 
Εμμαν. και της Αικατερίνης, το 
γένος Φα Γτάκη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Νικόλαο και μένει στο 
Ηράκλειο και η Ναυσικά Πάσχου 
του Δημητρίου και της Ελένης το 
γένος Καρφή που γεννήθηκε 
στο Ελαφοχώρι Πιερίας και μένει 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Νεάπολη Λασιθίου.

Αλλαγή 
Τηλεφώνων 

«ΜΙΗΟΜΙΤ»
ΗΛΙΑΚΟΙ 

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΓΕΩΡ. Ν. 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Λεβήνου 4
254511 — 254512

• ΣΕ 250 και 450 δραχμές ο­
ρίσθηκαν οι τιμές των εισιτη­
ρίων των αγώνων του ποδο­
σφαιρικού πρωταθλήματος της 
Α' Εθνικής Κατηγορίας 1936 
- 87. Αυτό αποφασίστηκε χθες 
από την 9μελή επιτροπή της 
ΕΠΟ, που έχει αναλάβει την 
διοργάνωση του νέου πρωτα­
θλήματος.

• ΔΥΟ φιλικά ματς θα δώσει 
το Σαββατοκύριακο ο Ηρόδο­
τος. Συγκεκριμένα το Σάββατο 
στις 6 μ.μ. στο γήπεδο του 
Εργοτέλη θα παίξει με την Μι- 
νωική και την Κυριακή στις 5. 
30' στην Πόμπια με τον Κό-

• ΣΤΙΣ αρχαιρεσίες του ΝΟΗ 
εκλέχτηκαν για το Δ.Σ. οι κ.κ. 
Γ. Κανακάκης, I. Περδικογιάν- 
νης, Μ. Γιαννακάκης, Α. Πανα- 
γιωτίδης, X. Σταυρακάκης, Γ. 
Ξυστράκης, Ν. Χανιωτάκης, Ε. 
Μανουσάκης, Ζ. Σταυρουλάκης, 
οι οποίοι επρόκειτο να συνε­
δριάσουν χθες βράδυ, προκει- 
μένου να καταρτισθούν σε σώ­
μα. Εξάλλου για την Εξελεγκτι 
κή Επιτροπή εκλέχτηκαν οι κ. 
κ. Σ. Κουρούπης και Ν. Πανα- 
γιωτίδης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Με το τέλος των δύο κατασκηνωτικών περιόδων (από 

3)7—14)8) το Δ.Σ. του ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου αισθάνεται την 
υποχρέωση και δημοσίως να ευχαριστήσει:

1) Τους γονείς που εμπιστεύθηκαν τα παιδιά τους σε μας.
2) Τα στελέχη και το εργατικό προσωπικό που με την ευ 

συνεΓδησία τους και την ακάματη εργατικότητά τους, συν- 
τέλεσαν στη σωστή λειτουργία της κατασκήνωσης.

3) Τις Στρατιωτικές υπηρεσίες (ΣΕΑΠ, ΜΟΜΆ, 126 Σμη 
ναρχία), την Αμερικανική Βάση και το ΔΗΜΟ Ηρακλείου, 
διότι μας συμπαραστάθηκαν στο έργο μας, παρέχοντας κά 
θε δυνατή υλική βοήθεια. (Αθλητικό υλικό, καρέκλες, τρα­
πέζια, είδη ψυχαγωγίας κ.λ.).

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Μαρία Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου

• Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 1291 κερδίζει 
το μοτοποδήλατο της λαχειο- 
φόρου αγοράς της Μινωικής.

Το Μπάσκεττου Ηροδότου 
έχει υψηλούς οτόχους

Τα εγκαίνια του τμύμυτος 
κολΰμδησπζ των Δειλινών
ΤΗΝ Τετάρτη το απόγευμα έ 

γιναν τα εγκαίνια του Κολυμβη 
τικού Τμήματος του ΠΑΟ Δει 

ι νοό.
ΚΑΤΑ την διάρκεια των εγ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

κμινίων έγιναν αγώνες 
θηκαν μετάλλια σε όλα 
δια που πήραν μέρος.

και δό
τα ται

ΤΟ ΑΣ του ΠΑΌ Δειλινού 
ευχαριστεί, δια των στηλών 
της εφημερίδας ·μας:

— Τον κ. Γ. Καφούση, για 
την οικονομική ενίσχυση προς

ΣΤΗ συνέχεια μίλησε ο Πρό
εδρρς του Συλλόγου κ. Εμμ. Γε 
ωργαλής, ο οποίος αναφέρθηκε 
στο ιστορικό ιδρύσεως του κο

το κολυμιβητίκό τμήμα.
— Τον Πρόεδρο και τον 

ευθυντή του Κολυμβητηρίου 
κ. Δολαψάκη και Χατζάκη.

Δι

λυμβητικού 
χαρίστησε 
συμβά/.αΐΌ 
του.

ΤΕΛΟΣ

τμήματος και ευ 
όλους εκείνους που 

στην υλοποίηση

προσωέρ'θηκαν ανα­
ψυκτικά στους παρευρεθέντες.

;— Τους κ.κ. Βλαχάβα, Γιαν 
νούλη, Σπανάκη και Βαβυπέτ- 
ρου, για τις προσφορές τους.

— Τους γονείς που παραβρέ 
θηκαν στα εγκαίνια.

— Τον Έφορο κολύμβησης 
κ Τ Λαγογιάννη, που ήταν καί 
ο διοργανωτής του τμήματος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ
Η ΠΑΕ : ΟΦΗ ανακοινώνει στους κατόχους αμπονέ της 

ποδοσφαιρικής περιόδου 1985—86 ότι είναι δυνατόν να α­
γοράσουν μέχρι 31-8-86 τα αμπονέ τους. Η θέση των αμ­
πονέ αξίας 30.000 δρχ. είναι στις θέσεις επισήμων και οι θέ 
σεις των 22.000 δρχ. είναι δίπλα, στις θύρες 2 και 3. Δικαί­
ωμα αγοράς έχουν πρώτα οι παλαιοί κάτοχοι των 17.000 
δρχ. στις νέες θέσεις των 22.000 δρχ. μέχρι 31-8-86. Μετά 
την ημερομηνία αυτή η ΠΑΕ - ΟΦΗ θα διαθέσει ελεύθερα 
τα υπόλοιπα αμπονέ, χωρίς να έχει καμία ευθύνη πλέον έ­
ναντι των παλαιών κατόχων.

Εκ του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων.

η κ. Σοφία Παπανδρέου - Κα- 
τσανέβα σημειώνει ότι:

«Γενικότερα । συμπεραίνουμε 
ότι η γυναίκα αγρότισσα ιδι­
αίτερα στην Κρήτη έχει σε πο­
λύ υψηλό ποσοστό σε όλους 
τους τομείς της δουλειάς: 
• στην αναπαραγωγή (φροντί­
δα σπιτιού και παιδιών).

β στην αυτοκατανάλωση (πα­
ραγωγή προϊόντων για οικογε­
νειακή χρήση).

* και στην παραγωγή (παρα­
γωγή προϊόντων για πώληση).

Ο άνδρας συμμετέχει λίγο 
στον τομέα αυτοκατανάλωσης 
και περισσότερο σ’ αυτόν της 
λεγάμενης παραγωγής.

Αλλά και εδώ — αναφέρει η 
κ. Σοφία Παπανδρέου - Κατσα- 
νέβα — η κύρια αρμοδιότητα 
του άνδρα είναι το εμπορικό 
μέρος, δηλαδή η πώληση των 
προϊόντων».

5^ .

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 

ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι, οι εκλο­

γές για την ανάδειξη της νέας 
Διοίκησης και των άλλων ορ­
γάνων θα γίνουν την Κυριακή 
24)8)1986 ώρα 9—1 μ.μ. και 
5—9 μ.μ„ τη ΔΕΥΤΕΡΑ 25) 
8)1986, ΤΡΙΤΗ 26)8)1986 και 
ΤΕΤΑΡΤΗ 27)8)1986 5—9 μ. 
μ. στο ΕΚΗ.

Σας καλούμε να πάρετε μέ-
ρος καθολικά, γιατί 
ζική σας συμμετοχή
στη 
που 
να 
του

Η

νέα Διοίκηση 
χρειάζεται για

με 
θα
τη 
να

τη μα- 
δώσετε 
δύναμη 
μπορεί

διεκδικεί τα προβλήματα 
κλάδου.

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
1—3

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ |
:· ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΑΛΕΥΡΑ — ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Υακίνθου 6
Από 26-8-86, τα νέα μας τηλέφωνα

είναι: 255574 — 255515

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
• ΚΕΡΚΥΡΑ — ΓΙΑΝΝΕΝΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΠΡΕΣΠΕΣ —

ΦΛΩΡΙΝΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ (Έκθεση) 8 μέρες.

Αναχώρηση 31-8-86.

• ΕΚΘΕΣΗ θεσ)νίκης — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ. 5-9-86.

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Τηλ. 243869 — 222044

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου Ηρακλείου για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, α­
δελφού και θείου

ΟΡΙΣΤΙΚΑ έκλεισε όπως έγραφε και προχθές η «Π» σε σχετικό 
ρεπορτάζ το θέμα της συμμετοχής στον συνδυασμό της «Δημοκρα 
τικής Συνεργασίας» του σημερινού Αντιδημάρχου και γνωστού 
στελέχους του ΚΚΕ κ. Κυριάκου Σκεπετζή. Λέγεται σχετικά ότι 
δεν είχε το αναμενόμενο αποτέλεσμα η πρόσφατη συνάντηση Σκε 
πετζή - Κύρκου στην οποία ο γνωστός για την ρητορική του ιχα 
νότητα ηγέτης του Κόμματος δεν κατάφερε να πείσει τον παλαί 
μαχο Κυριάκο να αλλάξει γνώμη. Ωστόσο πέρα και πάνω απ' όλα 
ποιος παραγνωρίζει την θετική προσφορά του κ. Σκεπετζή;

ΣΤΗΝ πλατεία ΔασκαλογΊάννη θα στηθεί και εφέτος (για τρίτη 
φορά) το στρατηγείο του συνδυασμού «Δημοκρατική Σύνεργα 
σία» μ' επικεφαλής τον κ. Μαν. Καρέλλη. Έτσι αυτό θα συνδέε­
ται με το αντίστοιχο της «Δημοτικής Ανάπλασης» με την οδό 
Ζωγράφου και θα απέχουν λίγα μόλις μέτρα.

ΚΑΙ κάτι ακόμη για τον Συνδυασμό της «Δημοκρατικής Συνερ 
γασίας». Η ανακοίνωση των ονομάτων των υποψηφίων θα γίνει 
πιθανότατα το πρώτο ΙΟήμεροτου Σεπτέμβρη. Το ίδιο διάστημα 
θα δοθεί και ο απολογισμός, σ' ένα καλαίσθητο τεύχος το οποίο 
τώρα βρίσκεται στο Τυπογραφείο.

ΤΟ ποσό των 3.000.000 δρχ. μαθαίνω ότι βρίσκεται προς διά 
θέση στην δικαιοδοσία του Νομάρχη ή του Νομαρχιακού Συμβου 
λίου. Με τα χρήματα αυτά θα επιχορηγηθούν Κοινότητες και Πο 
λιτιστικοί Σύλλογοι του Νομού. Ελπίζω αυτή τη φορά να μην 
ξεχαστεί ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγ. Βασιλείου Βιάννου, ο ο­
ποίος μέχρι τώρα δεν έχει πάρει δραχμή, ενώ έχει να παρουσιάσει 
πραγματικά αξιόλογο έργο, κάτώ από δύσκολες συνθήκες.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου δίνει την Δευτέρα στο «Ατλαντίς» ο Ευ­
ρωβουλευτής του ΚΚΕ κ. Αλέκος Αλαβάνος. θέμα της συνέντευξης 
το ΜΟΠ Κρήτης. Το βράδυ της ίδιας ημέρας στον ίδιο χώρο διορ 
Υανώνεται ανοικτή σύσκεψη - συζήτηση επίσης για το ΜΟΠ. Σ’ 
αυτήν έχουν προσκληθεί Επιμελητήρια, Ομοσπονδίες, Ενώσεις, Σω 
ματεία και μαζικοί φορείς του Νομού.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ εκδηλώσεις διοργανώνει από σήμερα μέχρι και 
την Κυριακή στην πλ. Αγ. Βαρβάρας ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Καμινίων. Στις εκδηλώσεις θα πάρουν μέρος μουσικά και χορευτι 
κά συγκροτήματα ενώ παράλληλα θα δοθεί και θεατρική παράστα 
ση με το έργο «Αποβλάκωση», από την θεατρική ομάδα του 
Συλλόγου.

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΚΛΕΑΝΘΗ ΕΜΜ.ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ 
Ετών 109

που πέθανε στην Αθήνα, κηδεύομε στη Φουρνή Λασιθίου 
σήμερα Παρασκευή 22 Αύγουστου το απόγευμα στις 5.
Τα παιδιά της: Γιώργος, Δήμος - Σοφία, Λεύτερης - Μαρία. 
Τα εγγόνια της: Μανόλης, Μανόλης - Αμαλία Μπουραντά, 
Μόνος - Κλέλια Λαμπράκη, Ολια - Ηλίας Αλουπογιάννης.

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. 
ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

• Πούλμαν

• Αεροπλάνο

• EXPRESS

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Τηλ. 243869 — 222044

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Αποθήκη Χαρτικών - Πλαστικών 

Παιχνιδιών - Υαλικών

ΚΩΝϊΝΟΥ ΠΕΤΡΑΛΗ
Τα νέα μας τηλέφωνα, είναι:

Οδού Μιχ. Αρχαγγέλου 17 253713
Οδού Μιχ. Αρχαγγέλου 51 256318

Στο Οινοποιείο της Εταιρίας:
ΑΦΟΙ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ Ο.Ε

« Μ I Ν Ω Σ »
που βρίσκεται στο χωριό ΠΕΖΑ 
θα παραλαμβάνεται βιλάνα από 

την Δευτέρα 25 Αυγούστου.
Πληροφορίες στα τηλ.: 741213, 741216.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με εντατικό 
ρυθμό η προετοιμασία των ο­
μάδων μπάσκετ του Ηροδότου 
κάτω από τις οδηγίες του νέ­
ου προπονητή κ. Μανώλη Δρα- 
μητινού.

ΦΕΤΟΣ τα τμήματα μπάσκετ 
της ομάδας της Αλικαρνασσού 
(Παιδικό, Εφηβικό, Ανδρικό, Γυ 
ναικείο) θα στηριχθούν στους 
παλιούς παίκτες - τριες και θα 
ξεκινήσουν τα πρωταθλήματα 
με υψηλούς στόχους. 'Οπως μας 
είπε διοικητικό στέλεχος, σκο­
πός του Ηροδότου είναι η α­
ξιοποίηση του έμψυχου υλικού 
που διαθέτει η ομάδα και η 
προσπάθεια για καλύτερες 
διακρίσεις στο χώρο της Κρή­
της, αλλά και πανελλήνια.

Πάντως κρυφός πόθος των 
διοικούντων αλλά και του προ­
πονητή είναι να ανέβει το γυ­
ναικείο τμήμα στην Α' Εθνική 
Γ υναικών.

Μοναδικό πρόβλημα είναι η 
αποχή του Σκουλατάκη.

Για τη νέα του ομάδα ο κ. 
Δραμητινός μας είπε: «Είναι 
πρώτη ορφά που δουλεύω στον 
Ηρόδοτο αλλά η πειθαρχία, η

συνέπεια και η εργατικότητα 
που δείχνουν οι καλαθοσφαιρι- j 
στές - τριες με έχουν ενθουσιά- 
σει. Βέβαια υπάρχει και μια 
διοίκηση που δείχνει μεγάλο 
ενδιαφέρον και ό,τι πρόβλημα

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ - ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΙΩΝ
ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ, πα 
ρακαλεί τους φιλάθλους να προ 
σέλθουν αύριο Σάββατο (4 μ.μ) 
στο Αεροδρόμιο, για την υποδο 
χή της ομάδας που επιστρέφει 
από την Ολλανδία.

Εκ του Συνδέσμου 
Φίλων ΟΦΗ

1—2

παρουσιαστεί 
σως».

Το δυναμικό 
στεί φέτος ο 
το εξής:

ΑΝΔΡΙΚΟ:

το λύνει

που θα 
Ηρόδοτος

αμε- .

δασι- 
είναι

Ν. Μπαλα μ ου­
τσος, Σ. Παύλου, Μ. Αμανά- 
κης, Γ. Κόκκινος, Κ. Πετράκης, 
Α. Σακουλάκης, Κ. Τσιράκος, 
X. Κομιδάκης, Κ. Πετράκης, Α. 
Λιαπάκης, Γ. Μπαλαμούτσος, 
X. Πίσσας. Έφορος είναι ο κ. 
Π. Χατζηελευθερίου.

ΕΦΗΒΙΚΟ: Μ. Αλεξανδρί- 
δης, Ν. Δεριτζάκης, Κ. Μαύρης, 
Γ. Λάμπρου, Α. Κόκκινος, Α. 
Ζουρίδης, Γ. Φράγκος, Σ. Σκου 
λατάκης, Π. Κερκέζος, Δ. Αρά- 
πογλου. Έφορος είναι ο κ. Β. 
Μυλωνάς.

ΠΑΙΔΙΚΟ: Π. Μίγκλης, Α. 
Τσιράκος, Κ. Μηλαθιανάκης, Γ. 
Κτενιαδάκης, X. Κούτρας, Ν. 
Κόκκινος, Α. Χατζηπαναγιώτης, 
Σ. Παννίκος, 8. Πικράκης, Μ. 
Μπριτζολάκης, Κ. Φρουδαρά- 
κης, 8. Ποταμιανάκης. Έφο­
ρος είναι ο κ. Γ. Παπαδάκης.

ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ: Ρ. Γεωργιτσά- 
κη, Κ. Γεωργιτσάκη, Φ. Γκού- 
φα, Π. Γιαουρτά, Α. Τριαλώνη, 
Ε. Βαρδάκη, Ε. Κυρατζούλη, Μ. 
Κυρατζούλη, Σ. Μιστίλογλου, 
Ε. Χατζηελευθερίου, Μ. Δια- 
κουμάκη, Α. Σαλούστρου, Μ. Πε 
τσαλάκη. Έφορος είναι ο κ. 
Μ. Κυρατζούλης.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ |

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΚΑΡΥΔΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Τοσούλα Καρύδη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θ απροσφερθεί στο εστιατόριο «Κνωσός» (πρώ 
ην Ρεγγινόκη».

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης (Πατέλλες) 40θήμερο Αρχιερατι 
κό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέως - Διδασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Διονυσία.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευρι- 
δίκη Αντωναράκη, Αθηνά Αντωναράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αικατερίνη Αντωναράκη, Γεώργι­
ος και Αλίκη Βιδάκη, Δημήτριος Κατσαράκης, Εμμανουήλ 
και Αγορίτσα Απαλάκη, Δημήτριος και Μαρία Καραπιπερά 
κη, Εμμανουήλ Γιαννακουδάκης, Ισίδωρος και Αργυρώ Κε- 
φάκη.
Ο εγγονός: Χρίστος Αντωναρόκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Πολιτ. Συλλό­
γου Αγ. Αικατερίνης.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η εμπορία χρυσών κοσμημάτων εξ αιτίας της φύσεως των J 
πωλομμένων ειδών, απαιτεί μια ιδιαίτερη εμπιστοσύνη και ] 
εντιμότητα προς το καταναλωτικό κοινό, όλων εμάς που · 
ασχολούμαστε επαγγελματικά μ' αυτό το είδος. Αυτές ακρι- < 
βώς οι αρετές αποτελούν και το σημαντικώτερο κεφάλαιο < 
στην όλη μας επαγγελματική σταδιοδρομία ως καταστη- J 
ματαρχών χρυσοχόων. '

Για τους λόγους αυτούς, αλλά και για την προστασία 
του καταναλωτικού κοινού που δεν έχει τις σπαιτούμενες ' 
ειδικές γνώσεις για την ανίχνευση της καθαρότητας του ί 
χρυσού, θεωρήσαμε υποχρέωσή μας, να ενημερώσουμε τον < 
κόσμο της πόλης μας(!) και να εφιστήσουμε την προσοχή J 
του, πάνω στα πρόσφατα κρούσματα εμπορίας χρυσών κο- 1 
σμημάτων αμφίβολης προελεύσεως και αξίας. Με το δελεα- < 
σμό μιας υποτιθέμενης «τιμή ευκαιρίας»(!ί) ανακοινώνον- < 
ται «πλειστηριασμοί»(ϋ) κοσμημάτων ή αγορές από κατά- J 
λογο, με παραγγελία και προκαταβολή, από μεσίτες — επι- ] 
σκέπτες (ντήλερς). Και στις δύο περιπτώσεις, άτομα α- " 
νεύθυνα και άσχετα με την επαγγελματική χρυσοχοΐα, εκ- < 
μετολλεύονται την άγνοια του καταναλωτικού κοινού, και < 
με την παραπλάνηση της «ευκαιρίας» καταφέρνουν να που- I 
λήσουν χρυσά κοσμήματα ελλειπούς καθαρότητας και προε- J 
λεύσεως. Δεν φτάνει μόνο η σφραγίδα του αριθμού των ' 
καρατιών (που η ίδια μπορεί να μπει στο οποιοδήποτε μέ- ‘ I 
ταλλο, ακόμα και αν δεν είναι χρυσός), αλλά απαιτείται και 
η προσωπική εγγύηση του ίδιου του πωλητή, που είναι γνω < ’ 
στός στο καταναλωτικό κοινό, συναλλάσσεται καθημερινά J ’ 

Ιαπό το συγκεκριμένο κατάστημά του ,και καθημερινά δια-

κινδυνεύει τα δύο μοναδικά του εφόδια. Την επαγγελματική '! 
φήμη και εντιμότητα του. Η εγγύηση αυτή δεν υπάρχει ού- < ί 
τε στους πλειστηριασμούς, αφού το πρόσωπο του προη- < [ 
γούμενου ιδιοκτήτη είναι πάντα άγνωστο για τον αγορα- 
στή, αλλά και ο ιδιοκτήτης αυτός δεν είναι επαγγελματίας ]> 
χρυσοχόος, ούτε στους μεσίτες - επισκέπτες που συνσλ- ’ I 
λάσσονται μ' ένα περιστασιακό και άγνωστο κοινό, χωρίς 'Ι 
τίποτα να διακινδυνεύουν μ' αυτόν τον τρόπο. Τελικά, <[ 
εκτός από την αληθινή αξία των πωλουμένων αντικειμένων, 
επίσης σημαντική είναι και η προέλευσή τους. Γιατί αν τα J> 
αντικείμενα αυτά είναι κλεμμένα, ή χαμένα, ο αγοραστής δεν 
αποκτά και την κυριότητά τους, διακινδανεύοντας κάθε '! 
στιγμή να τα αποδώσει στους αληθινούς τους ιδιοκτήτες. < [

Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου ! ’
Ο Πρόεδρος: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΑΡΡΗΣ ; >Ο Γεν. Γραμματέας: ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ


